
Öğretmen Zeynep Özel’in öğrenci velisi M.Ç.
tarafından okul bahçesinde fiziksel saldırıya
uğraması eğitim camiasında şok etkisi yarattı.

Atatürk Anıtı'nda buluşan Eğitim-Bir-Sen, TEÇ-
SEN, Eğitim Sen, Türk Eğitim-Sen, Eğitim-

İş, Anadolu Eğitim-Sen, Eğitimin Gücü
Sendikası ve Hürriyetçi Eğitim Sen tem-
silcileri ortak açıklama yaptı. 

SENDİKALAR TEPKİLİ
Öğretmene uzanan elin geleceğe
uzandığını söyleyen eğitim sendika

temsilcileri yaptıkları açıklamada şu ifa-
deleri kullandılar: "Görevini başında

saldırıya uğrayan bir öğretmene yönelik
eylemin kabul edilemez. Bu tür çirkin sal-
dırılar, öğretmenlik mesleğinin itibarını ze-
delemekte, eğitimcilerin moral ve moti-
vasyonlarını bozmaktadır."            3’TE
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 2’DE

 5’TE

Fatma KARAKULAK

Beklentiler yorar mı?

Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK) ile Tarım ve Orman
Bakanlığı arasında imzalanan protokol kapsamında yü-
rütülen tarım sayımı çalışmaları hızla sürüyor. 15 Ka-
sım'a kadar devam edecek sayımda kayıt yaptırmayan
üreticilere 61 bin TL para cezası verilecek.       4’TE

Sayıma geç kalmayın

Aliefendi Mahallesi’nde-
ki fidan dağıtımı töre-
nine Belediye Başkan
Danışmanı Nazmi Zav-

lak, CHP Alanya İlçe Baş-
kanı Bülent Kandemir, Alanya Bele-
diyesi Kırsal Hizmetler Müdürü Men-
deres Sivri ve vatandaşlar katıldı. Tö-
rende konuşan Başkan Danışmanı
Zavlak, "Başkanımız Özçelik’in söz
vermiş olduğu 10.000 tane zeytin fi-
danı dağıtımı yaptık. Bu topraklara el-
birliğiyle sahip çıkarsak doğa da bize
yeniden hayat verir" dedi.        5’TE

Alanya İlçe Jandarma Komutanlı-
ğı ekipleri, ‘hakkında "hırsızlık ve si-
lahla yağma” suçundan aranan fi-
rari hükümlü S.Ş’nin yakalanma-
sı teknik takip yaptı. Bu başarılı ça-
lışma sonucu 12 yıl hapis
cezası bulunan hükümlü
kaldığı evinde yakalandı.
S.Ş, tutuklanarak ceza-
evine gönderildi.    3’TE

Corendon Alanyaspor
yarın Kocaelispor ile 3

puan mücadelesine
çıkacak. Bu maç
öncesi gazetecilere ko-
nuşan Corendon Alanyas-
por Teknik Direktörü Joao
Pereira, "Ligde oynadığımız
maçlarda hedeflediğimiz pua-
nın henüz yakınına bile ula-
şamadık. Ligde kalabilme-
miz için de en az 40 puan top-
lamamız lazım" dedi. 11’DE 

Alanya’da uzun yıllar haber spikerliği
yaptıktan sonra ulusal televizyonlarda
da spikerlik ve sunuculuk yapan Öz-

den Canbolat, kadın, çocuk aile
konuları üzerine köşe yazıla-
rı ile Alanya Posta Medya’nın
köşe yazarı ailesine katıldı.

Özden Canbolat Alanya Posta Medya’da

EĞİTİMCİ AYAKTA
Şehit Coşkun Nazilli İlkokulu'nda çocuğu okuyan bir velinin öğretmen Zeynep Özel'e tokat atması eğitimcilerin
ayaklanmasına neden oldu. Eğitimciler, "Bu tokat eğitimin onuruna ve toplumsal değerlere atılmıştır" dediler

Alanya'da öğretmen Zeynep
Özel'e tokat atan veli polis ekip-
leri tarafından gözaltına alındı.
Alanya Adliyesi'ne çıkartılan Veli

M.Ç. çıkarıldığı mahkemede tutuklanarak cezaevine gönderildi.

Veli tutuklandı

Jandarma kıskıvrak yakaladı

Alanya, 29 Ekim
Cumhuriyet Bayra-
mı'na hazırlanıyor.
Cumhuriyet'in 102. yılı
kutlamalarında
gelenek bo-
zulmayacak
ve fener alayı
düzenlene-
cek. Kutla-
malar Norm
Ender konseri
ile devam ede-
cek.  2’DE

Cumhuriyet Bayramı'nda
Norm Ender 
sahne 
alacak

Fidanlar yeşerecek
Alanya Belediyesi tarafından orman yangınında ürünleri za-
rar gören üreticilere ilk etapta 3 bin 400 zeytin fidanı dağıtıldı

Hedef 
12 ay turizm

Belediye Başkanı Özçelik, ALTAV Başkanı Açıkalın ve ALTİD Baş-
kanı Sili ile Antalya Turizm Fuarı'na katılan ALTSO Başkanı Eray
Erdem, JET2, MTS, Jolly Tur ve SunExpress gibi sektörün önde
gelen firma temsilcileri ile turizmde işbirliğine dönük görüş-
melerde bulundu. Erdem, "Alanya’mızın turizmde marka değe-
rini daha da yükseltmek, 12 ay turizm hedefimize katkı sunmak
ve şehrimizin tanıtımını ulusal ve uluslararası arenada güçlendir-
mek için çalışmalarımızı kararlılıkla sürdürüyoruz" dedi.   7’DE

'En az 40 puan şart'

Joao Pereira

Saadet Partisi (SP) İlçe Başkanlığı'nın ev sahipliğinde
yapılan Tarım Çalıştayı'nda konuşan Oda Başkanı
Tahir Göktepe, "Tarımda sulama sorunu en
büyük husus. Gün gelecek suya ulaşama-
yacağız. Suya ulaşamazsak üretim yapa-
mayacağız. Turizminde, tarımında yaşa-
mında bir anlamı kalmayacak. İklim de-
ğişikliğine maruz kalıyoruz. Yeniköy Ba-
rajı'nın tamamlanması, Tanı Barajı'nın da
inşa edilmesini istiyoruz" dedi.       4’TE

'Sondaj 300 metreye indi'
Tarım sektörünün en önemli sorununun su olduğunu söyleyen Ziraat Odası Başkanı Tahir Gök-
tepe, "8 yıl önce 90 metre sondajdan su alırken şimdi 300 metreden su alabiliyoruz" dedi 

Tahir Göktepe

Alanya turizmini
12 aya çıkarmak
için tanıtım ve iş-
birliği çalışmala-
rı hız kesmiyor

Özden CANBOLAT

Evlilik ehliyeti 
gelmeli mi?



Cumhurbaşkanlığı Külliye-
si’nde düzenlenen 2026
Yılı Merkezi Yönetim Büt-

çe Bağlama Töreni’nde konuşan
Cumhurbaşkanı Yardımcısı Cev-
det Yılmaz, Türkiye ekonomisinin
istikrar, üretkenlik ve mali disip-
lin temelinde yoluna devam etti-
ğini belirterek 2026 bütçesinin “is-
tikrar ve refah” hedefiyle hazır-
landığını söylemişti. Buna göre es-
naf için ayrılan sübvansiyonlu
kredi desteği bütçeside açıklandı.
Buna göre esnaflar için ayrılan li-
mit 70 milyar TL olarak belirlen-
di. Alanyalı kooperatif başkanları
ise konuya ilişkin değerlendir-
melerde bulundu.

“LİMİT ARTARSA
ESNAF RAHATLAR”

Alanya Keykubat Esnaf ve Sa-
natkarlar Kredi Kefalet Koope-
ratifi Başkanı Velittin Yenialp,
“Bilindiği üzere bankalardan
daha çok esnaflarımızın tercih
ettiği kredi seçeneği kooperatif-
leri. Limit ne kadar yüksek  tu-
tulursa küçük esnaf ayakta ka-
labilir.Çünkü banka faiz oranla-
rı çok fazla. Neredeyse 2.5 kat
daha yüksek. Hazine destekli ve-
rilen bu kredilerin limiti yüksek
olursa esnaflarımız ticaretlerini
devam ettirebilir” dedi.

“GÖNÜL DAHA
FAZLASINI 
İSTERDİ”

Esnaf ve Sanatkarlar Kredi
ve Kefalet Kooperatifi

Başkanı Ali Akka-
ya ise, “Devleti-
mizden Allah razı
olsun, gönül is-
terdi daha faz-
lasını esnafa

kullandıra-
lım. Daha
fazla kay-

nak ayırabilsin isterdik. Şartlar
buna elveriyor. Bu yıl ayırabildi-
ği bütçe bu kadar.  Esnafımız için
ayrılan bu bütçe için devletimi-
ze esnafımız adına teşekkür
ederiz “ şeklinde konuştu.

REEL KESİME 
713 MİLYAR LİRA

Reel kesim destekleri için büt-
çeden verilecek 713 milyar lira-
lık ödenek  şu şekilde;
SGK işveren prim desteği için
283 milyar lira, tarımsal kredi
sübvansiyonu 220 milyar lira,
Halk Bankası esnaf kredileri
sübvansiyonu 70 milyar lira,İh-
racat başta olmak üzere diğer
reel sektör destekleri için 60 mil-
yar lira, Sanayi ve Teknoloji Ba-
kanlığı teşvik ödemeleri için 50
milyar lira, Mesleki eğitim kap-
samında ödenen devlet katkısı
için 29 milyar lira olarak belir-
lendi.  (SABİHA TATLIYER)
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Son zamanlarda en çok ko-
nuşulan konulardan bir ta-
nesi Evlilik Ehliyetinin gel-

mesi… Nasıl Araba ehliyeti olma-
dan araba kullanamıyorsak Evlilik
ehliyeti olmadan da evlenmesek
nasıl olur? 

Bu yazıyı yazmadan birçok ki-
şiyle istişare ederek farklı bilgilere
ulaştım. Özellikle danışanlarıma bu
soruyu çok sordum. Hocam keşke
olsaydı da bu kusurları en baştan
görüp ya evlenmeseydim. Ya da
düzelmesi için zaman tanısaydım
diyen çok fazla. Çünkü günün so-
nunda hayal kırıklığına uğrayan
kesim çok…

Peki bu evlilik ehliyetinin için-
de neler olmalı? Bir bakalım…

Öncelikle evliliğe engel olacak
sağlık sıkıntısı var ise,

Kalıtsal bir rahatsızlığı var ise,
Psikolojik sıkıntısı var ise,
Şiddete meyilli ise,
Öfke problemi var ise,
Duygu yönü kapalı ise,
Bu kişi kesinlikle evlenmemeli ya

da bu kişilerle evlenilmemeli. Ger-
çekten gerekli tedavileri olduktan
sonra kişi kendinde iyileşme görü-
yorsa o zaman hem kendi sorumlu-
luğunu almalı hem de hayatına baş-
ka bir sorumluluğu da katabilmeli.
Aksi halde sorunlar kaçınılmaz olu-
yor. Sonuçlar sancılı ve içinden çı-
kılmaz bir hal alıyor. 

Örneğin; Psikolojik rahatsızlığı
olan birisi en başta bu durumu saklı-
yor ve evlenene kadar bu durumu
gizliyor ve adeta maske takıyor. Ev-
lendikten sonra da bu maske er ya da
geç düşüyor ve kişi olduğu gibi görü-
nüyor ve ondan sonra sorunlar başlı-
yor. ”Ama en başta böyle değil-
din, bu kadar öfkeni görmemiş-
tim, sağa sola zarar vermiyor-
dun” gibi bir sürü sorun yumağı.

En önemlisi de evlendiğiniz kişi
de yarattığınız travma. Etkisi bir
ömür devam edebiliyor. O yüzden
evlilik ehliyeti eğer çıkarsa ki bir aile
danışmanı olarak söylüyorum; her-
kesin kişiliğinde neler var bir bir gö-
rünmeli, davranışlarındaki tutarsız-

lıklar tespit edilmeli...

İşin vahim olan tarafı ise bazı ai-
leler çocuklarının bu tür rahatsız edi-
ci, can yakıcı davranışlarını saklayıp
“bir an önce evlendireyim yuva-
sı olsun ben artık çekemiyorum
deyip” iyileştirme yerine soruna so-
run katıyor. Ve o kişi evlenince bir
de çocuk sahibi olunca geçmiş olsun
travma dolu bir İnsanın yaptığı evli-
lik ve ardı arkası kesilmeyen sorun-
lar.  Sonuç mu? Ya boşanma, ya ci-
nayet, ya da boşa geçmiş bir ömür
ya da travma dolu bir evde yaşamış
yaralı bir çocuk. İşin acı tarafı bu ço-
cuk yetişkinlik döneminde hayatına
aldığı kişiye de bu şekilde davrana-
cak. Çünkü kişi ailede ne görüyorsa

hayatını paylaştığı kişiye de aynı
muameleyi gösteriyor.

Lütfen ama lütfen yeni nesil bi-
raz daha bilinçli olsun ki karşı tarafı
tanımadan, ailesi ile vakit geçirme-
den, dürüst yaklaşmadan kimsenin
canını acıtmasın. Evlilik müessesesi-
nin sorumluluğunu alamayacaksa-
nız, kendinizden emin değilseniz bu
çatı altına girmeyin…  Ya da kendi-
nizdeki eksiklikleri fark edip, partne-
rinize şeffaf davranıp evlilik yoluna
öyle adım atın derim…

Çünkü kimse kimsenin olgun-
laşmamışlığını, travmalarını, kalıt-
sal rahatsızlıklarını kabul etmek
zorunda değil. Sonradan sürpriz
olacağına en baştan kartlarınızı
açık açık ortaya koyun ki kimse-
nin hayatı ile oynamayın. 

İnanın herkes kendince değerli.
Çünkü kimse bir başkasının kahrını,
küfrünü, dayağını, hakaretini, bağır-
masını, öz güvensizliğini çekmek zo-
runda değil. Zaten bütün bu saydı-
ğım davranışların altında mutlaka
başka şeyler yatıyor ve bunların
araştırılması gerekiyor. Aksi halde
zaten çocukluk döneminde güvenli
bir ortamda büyüyen bir çocukta

yukarıda saydığım davranışları gör-
me olasılığınız yok gibi. Çünkü gü-
venli ve sevgi ile bağ kuran kişi ev-
lendiğinde de eşine sevgisini göste-
rip, çıkan sorunları gayet güzel aşa-
biliyor. Eşini bir eşya gibi değil de
gerçekten “Eş” olarak görebiliyor.
Hem kendine hem de eşine değer
verebiliyor. O yüzden Evlilik Ehli-
yeti bir an önce çıksın ki en azın-
dan sorunlarımızı görüp, daha sağ-
lıklı bir zemin oluşturup hayatımıza
yön verebilelim…

Aksi halde hemen hemen her
gün Sosyal medyada güne maale-
sef cinayet haberleri ile uyanıyoruz.
Ne sağlıklı evlenebiliyoruz… Ne de
sağlıklı boşanabiliyoruz… Her ikisi
de insanlar için oysa ki. Gerekli ol-
gunluğa ulaşmayan kişiler maalesef
günün sonunda hem kendi hayatını
hem de eşinin hayatını mahvediyor. 

Eğer gerçekten yuva kurmak,
sevgi dolu bir hayat yaşamak isti-
yorsak yukarıda saydığım maddele-
ri lütfen tekrar tekrar okumanızı
öneririm. 

Unutmayın Evlenmek bir başarı
değil, Evliliği sağlıklı bir ortamda
sürdürebilmek başarıdır.

Evlilik ehliyeti gelmeli mi?

Cumhuriyet
Halk Partisi
( C H P )

Alanya İlçe Baş-
kanı Bülent Kan-
demir, parti bina-

sında düzenlenen haftalık olağan yö-
netim kurulu toplantısında gündeme

ilişkin açıklama-
larda bulundu.

Geçt iğ imiz
hafta sonu
Antalya’da
gerçekleşti-
rilen CHP İl
Kongresine

değinen Kan-
demir, “İl

kongremizde Alanya’dan Didem Ka-
ragöz ve Nihat Barutçu arkadaşlarımız
il yönetimine seçildi. Ayrıca ben ve
Alanya Belediye Başkanı Osman Tarık
Özçelik de kurultay delegesi olarak be-
lirlendi. İl başkanımız Nail Kamacı, de-
legelerimizin kararıyla bir dönem
daha görevine devam edecek. Yeni yö-
netimimizin partimize hayırlı olması-
nı diliyorum” dedi.

“BELEDİYE 
BAŞKANLARIMIZ 

HAKSIZ YERE 
TUTSAK”

Kandemir açıklamasında tutuklu be-
lediye başkanlarına da değindi. “Bütün
kamuoyunu meşgul eden, belediye

başkanlarımızın haksız, hukuksuz
şekilde tutuklu kaldığı bir süreci

yaşıyoruz” diyen Kandemir, iddia-
namenin uzun bir sürenin ardın-
dan açıklandığını hatırlatarak,
“İddianameye bakıldığında, söz-
de örgüt başı dışarıda serbest-
çe gezerken, bizim belediye

başkanlarımız hala tutuklu.
Delil yok, iddialar tutarsız.
Süreç sonunda haklılığımız
ortaya çıkacak. Cumhuri-
yet Halk Partisi belediye
başkanlarının hiçbir suçu
olmadığı kanıtlanacak” ifa-

delerini kullandı.
Hükümetin bu süreci gündemi sap-
tırmak için kullandığını savunan Kan-
demir, “Kendi yapmak istediklerini
gizlemek için bizim belediyelerimize
yönelik baskıları öne çıkarıyorlar. Biz
asıl gündemimize, yoksulluğa, yol-
suzluğa ve adaletsizliğe dönmek isti-
yoruz” dedi.

“KADIN CİNAYETLERİ 
VE ADALETSİZLİK 

GÖRMEZDEN 
GELİNİYOR”

Konuşmasında toplumsal olaylara da
dikkat çeken Kandemir, “Bu ülkede ka-
dınlar öldürülüyor, katiller ceza al-
madan dışarı çıkıyor. Balıkesir’de ya-
şanan olayda olduğu gibi gençlerimiz
Ahmet gibi sebepsizce öldürülüyor.
Ama bunlar konuşulmuyor. Varsa yok-
sa CHP belediyeleri gündemde. Halk
bunu görüyor ve sonunda gerçekleri
fark edecektir” diye konuştu.

“ALANYA İL OLMAYI 
HAK ETTİ”

Son günlerde yeniden gündeme ge-
len “Alanya il olacak” tartışmalarına
değinen Kandemir, “Evet, Alanya
yıllardır ekonomik gücüyle, nüfu-

suyla ve coğrafi konumuyla il olma-
yı fazlasıyla hak etti. Defalarca söz ve-
rildi ama yerine getirilmedi. Buradan
açık söylüyorum: Cumhuriyet Halk
Partisi iktidarında Alanya il olacak-
tır. Bu sözümüzün arkasındayız” ifa-
delerini kullandı.

“CUMHURİYET 
BAYRAMINI 
COŞKUYLA 

KUTLAYACAĞIZ”

CHP’li Kandemir, yaklaşan 29 Ekim
Cumhuriyet Bayramı için de çağrıda
bulundu. Kandemir, “Belediyemiz şu
anda Alanya’nın her yerini Türk bay-
raklarıyla donatmak için çalışıyor. 28
Ekim’de çelenk sunma töreni yapıla-
cak, 29 Ekim akşamı ise belediye ta-
rafından düzenlenen konser ve Kent

Konseyi ile birlikte fener alayı ger-
çekleştirilecek. Halkımızı Cumhuri-
yetimize sahip çıkmaya ve kutlamala-
ra katılmaya davet ediyoruz” dedi.

“KADIN 
ÖĞRETMENE 

SALDIRIYI 
KINIYORUZ”

Son olarak Alanya’da yaşanan kadın
öğretmene saldırı olayına değinen
Kandemir, “Kim haklı kim haksız me-
selesi değil bu; görev başındaki bir öğ-
retmene, özellikle bir kadın öğretme-
ne yapılan saldırıyı şiddetle kınıyoruz.
Bu tür olayların bir daha yaşanmaması
için ilgili kurumların gerekli önlemleri
almasını talep ediyoruz” diyerek ko-
nuşmasını tamamladı. 

 (ÖZGÜR YILMAZ)

A
lanya Belediyesi, 29
Ekim Cumhuriyet
Bayramı’nda tüm va-

tandaşları coşku dolu kut-
lama programına davet etti.
Cumhuriyet’in ilanının 102.
yılı dolayısıyla düzenlene-
cek etkinliklerde fener ala-
yı, kortej yürüyüşü ve kon-
serlerle Alanya’da bayram
havası yaşanacak. Alan-
ya’da 29 Ekim Salı günü dü-
zenlenecek kutlamalar,
18.30’da Atatürk Anıtı önün-
de başlayacak. Katılımcılar,
Alanya Kent Konseyi iş bir-
liğiyle 19.00’da Fener Ala-
yı yürüyüşü gerçekleştire-
cek. Gece, 20.30’da ünlü
sanatçı Norm Ender’in kon-
seriyle taçlanacak. Konser,
Eski Belediye Sarayı arka-
sındaki alanda yapılacak.
Kutlamalarda Türk bayrak-
larıyla donatılacak kentte,
Cumhuriyet korteji, fener
alayı ve konser ile binlerce
vatandaşın bir araya gel-
mesi bekleniyor.  (SABİ-
HA TATLIYER)

'CHP iktidarında il olacağız'
CHP haftalık yönetim kurulu toplantısı gerçekleştirildi. Son günlerde yeniden gün-
deme gelen “Alanya il olacak” tartışmalarına karşı İlçe Başkanı Bülent Kande-
mir,  "Cumhuriyet Halk Partisi iktidarında Alanya il olacaktır” şeklinde konuştu.

Bülent Kandemir

Cumhuriyet Bayramı'nda
Norm Ender rüzgarı

Alanya 29 Ekim Cumhu-
riyet Bayramı'na hazırla-
nıyor. Cumhuriyet'in 102.
yılı kutlamalarında gele-
necek bozulmayacak ve
fener alayı düzenlenecek.
Kutlamalar Norm Ender
konseri ile devam edecek.

Esnafa bütçe 70 milyar lira
2026 yılı bütçesi açıklandı. Esnafa ayrılan Halk Bankası esnaf kredileri sübvansiyon des-
teği  70 milyar olarak belirtildi. Konuya ilişkin konuşan Esnaf Kredi Kefalet Koopera-
tifleri temsilcileri, "Limit ne kadar yüksek  tutulursa küçük esnaf ayakta kalabilir" dedi.

Velittin Yenialp Ali Akkaya
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Alanya’da Şehit Coşkun Nazilli İlk-
okulu’nda görev yapan öğret-
men Zeynep Özel’in, bir öğren-

ci velisi M.Ç. tarafından okul bahçe-
sinde fiziksel saldırıya uğramasının ar-
dından, ilçedeki tüm eğitim sendika-
ları Atatürk Anıtı önünde bir araya ge-
lerek ortak basın açıklaması yaptı.
Eğitim-Bir-Sen, TEÇ-SEN, Eğitim
Sen, Türk Eğitim-Sen, Eğitim-İş, Ana-
dolu Eğitim-Sen, Eğitimin Gücü Sen-
dikası ve Hürriyetçi Eğitim Sen tem-
silcilerinin katıldığı açıklamada, öğ-
retmenlere yönelik artan şiddet olay-
larına tepki gösterilerek “Bir öğret-
mene uzanan el, geleceğe uzanmıştır”
mesajı verildi.

“BU SALDIRI, 
EĞİTİMİN ONURUNA

VE TOPLUMSAL 
DEĞERLERE 
YAPILMIŞTIR”

Sendikalar adına okunan ortak açıkla-

mada, saldırının okulun güvenlik ka-
meralarına açıkça yansıdığı ve öğretmen
Zeynep Özel’in darp raporu aldığı belir-
tilerek şu ifadelere yer verildi; “Bu sal-
dırıyı bir kez daha en sert biçimde kını-
yoruz. Bir öğretmene el kaldırmak yal-
nızca bireysel bir şiddet eylemi değil, eği-
timin onuruna, toplumsal değerlere ve
geleceğimize yapılmış açık bir saldırıdır.
Görevini başında bir öğretmene el kal-
dırmak, geleceğimize vurulan bir dar-
bedir. Açıklamada, saldırgan M.Ç.’nin tu-
tuklanmasının adaletin yerini bulması
açısından önemli bir adım olduğu
da vurgulanarak,
“Bu olayda
hızlı bir şekilde
adaletin tecelli
etmesi toplum
vicdanı açısın-
dan son derece
önemlidir. Sal-
dırganın tutuk-
lanması, geç de
olsa adaletin yerini
bulması yönünde
önemli bir gelişme-

dir” ifadelerine yer verildi.

“ÖĞRETMENLERE
YÖNELİK ŞİDDET 

ARTIK MÜNFERİT DEĞİL, 
TOPLUMSAL SORUN”

Sendika temsilcileri, öğret-
menlere yönelik şiddetin ar-
tık münferit olay olmaktan

çıktığını belirterek şunları söyledi;
“Bizler her gün bilgiyle, sabırla, sev-
giyle çocuklarımızı geleceğe hazırlı-
yoruz. Ancak ne yazık ki öğretmenle-
re yönelik şiddet olayları artarak de-
vam etmektedir. Bu durum sadece eği-
timcilerin değil, tüm toplumun soru-
nudur.” Yetkililere çağrıda bulunan

sendikalar, okullarda güvenli-
ğin sağlanması ve cezaların

caydırıcı hale getirilmesi ge-
rektiğini belirterek, “Milli
Eğitim Bakanlığı başta ol-
mak üzere tüm yetkili ku-

rumlar, öğretmenlerin gü-
venliğini sağlamak için acil
önlemler almalıdır. Okul-
larda güvenlik görevlileri-
nin acilen görevlendirilme-

si, eğitimcilere yönelik
şiddet cezalarının
caydırıcı biçimde

yeniden düzen-
lenmesi ve öğ-
retmenlerin
maddi sorun-
larının çö-
zülmesi ar-
tık zorun-
luluk hali-
ne gelmiş-
tir” diye-
rek açıkla-
malarını

sürdürdü.

“ÖĞRET-
MENİN 
ONURU 
DOKU-

NULMAZ-
DIR”

Açıklamada, gör-
evini başında sal-
dırıya uğrayan bir
öğretmene yönelik
eylemin kabul edi-
lemez olduğu vur-
gulanarak şu ifa-
delere yer verildi;
“Görevini başında,

ülkemizin geleceği çocuklarımızı yetişti-
rirken bir kadın öğretmene yapılan bu sal-
dırı, sadece bireysel bir şiddet eylemi de-
ğildir. Bu tür çirkin saldırılar, öğretmen-
lik mesleğinin itibarını zedelemekte, eği-
timcilerin moral ve motivasyonlarını
bozmaktadır. Buna asla izin vermeyece-
ğiz.” Katılımcılar, öğretmenlik mesleğinin
Türk kültüründeki kutsal yerini hatırla-
tarak, “Bizler, ‘Cennet anaların ayakları
altındadır’ diyen, ‘Bana bir harf öğrete-
nin kırk yıl kölesi olurum’ sözleriyle bü-
yüyen bir inancın mensuplarıyız. Bir er-
kek veli tarafından bir kadın öğretmene
yapılan bu saldırıyı asla kabul etmiyoruz”
ifadelerini kullandı.

“ŞİDDETE KARŞI 
SIFIR TOLERANS”

Ortak açıklama, öğretmen Zeynep Özel’e
destek mesajlarıyla şu sözlerle son bul-
du; “Bir sınıfa giren her öğretmen, ço-
cuklarımızın umududur; o umut hiçbir
güç tarafından söndürülemeyecektir.
Eğitimciler olarak hem Zeynep öğret-
menimizin hem de tüm eğitim emekçi-
lerinin yanında olmaya devam edeceğiz.
Sesimiz net, kararlılığımız tamdır: Şid-
dete karşı sıfır tolerans! Öğretmen onu-
ru dokunulmazdır!”

“ADALETİN 
TECELLİSİ 

TOPLUM VİCDANI 
AÇISINDAN 

SON DERECE 
ÖNEMLİ”

Sendikalar ayrıca davanın her aşa-
masını yakından takip edeceklerini be-
lirterek şu ifadeleri kullandı; “Mes-
lektaşımız Zeynep Özel yalnız değildir.
Sendikalar, hukuki sürecin sonuna ka-
dar yanında olacak, davanın her aşa-
masını titizlikle takip edecektir. Sal-
dırganın hak ettiği cezayı alması için
sürecin takipçisi olacağız” Açıklama,
“Bir öğretmene uzanan el, geleceğe
uzanmıştır” sloganı eşliğinde sona
erdi.  (ÖZGÜR YILMAZ)

A
lanya'da yaşayan bir kadın
girdiği bunalım sonucunda
10 adet hap içerek canına

kıymak istedi.  Olay, Oba Mahalle-
si’nde meydana geldi. E.A. (50)
adlı kadın girdiği bir anlık bunalım
sonucunda evde bulduğu 10 adet

hapı içti. Ailesi tarafından fark edi-
len kadın olay yerine çağırılan am-
bulansla hastaneye kaldırıldı. E.A’nın
sağlık durumunun ciddiyetini koru-
duğu öğrenildi. Jandarma olayla il-
gili inceleme başlattı.  (www.alan-
yapostasi.com.tr/ MERT CANTÜRK)

Kaza Çamlıca Mahalle-
si’nde meydana geldi.
İ.S.A. idaresindeki kam-

yonet, sürücüsünün direksiyon
hakimiyetini kaybetmesi so-
nucu kontrolden çıkarak yak-
laşık 15 metreden uçuruma
yuvarlandı. Kazada kamyonet
sürücüsü yaralandı. Kazayı gö-
ren çevredeki vatandaşlar du-

rumu 112 Acil Çağrı Merke-
zi’ne bildirdi. İhbar üzerine
bölgeye itfaiye, sağlık ve jan-
darma ekipleri sevk edildi.  İt-
faiye ekiplerince bulunduğu
yerden çıkartılan İ.S.A. sağlık
ekiplerince kaldırıldığı hasta-
nede tedavi altına alındı. 
 (www.alanyapostasi.com.tr/

MERT CANTÜRK)

Olay Konaklı Mahalle-
si’nde bir otelde meyda-
na geldi.  Ailesiyle tatil

yapan Rus turist Aleksei Zhu-
rivleu (57) otelde fenalaştı. Per-
sonellerin ihbarı üzerine otele
112 Acil Sağlık ekibi sevk edil-
di. Hastaneye kaldırılan Zhu-

rivleu, doktorların tüm müda-
halesine rağmen hayatını kay-
betti. Zhurivleu’nın cenazesi
otopsi için Antalya Adli Tıp Ku-
rumu morguna götürüldü. Jan-
darma olayla ilgili inceleme
başlattı.  (www.alanyaposta-
si.com.tr/ MERT CANTÜRK)

Öğretmene
saldırı kınandı

Alanya’daki tüm eğitim sendikaları, geçtiğimiz günlerde
Şehit Coşkun Nazilli İlkokulu’nda görev yapan öğret-
men Zeynep Özel’e yönelik saldırıya tepki gösterdi.

Otelde fenalaşan turist kurtarılamadı
Tatil yaptığı otelde
fenalaşarak has-
taneye kaldırılan
57 yaşındaki Rus
turist hastanede
hayatını kaybetti.

Seyir halindeyken direksiyon hakimiyeti-
ni kaybederek 15 metreden uçuruma yu-
varlanan kamyonetin sürücüsü yaralandı. 

Kamyonet uçuruma 
yuvarlandı: 1 yaralı

Aranan şahıs 
jandarmadan kaçamadı

‘Hırsızlık ve silahla yağma’ suçundan hak-
kında 12 yıl hapis cezası bulunan firari hü-
kümlü jandarma ekiplerince yakalandı.

Alanya İlçe Jandarma
Komutanlığı ekipleri,
aranan kişilerin yaka-

lanmasına yönelik çalışma
yaptı.
Ekipler, hakkında "hırsızlık
ve silahla yağma” suçun-
dan aranan firari hükümlü
S.Ş’nin yakalanması için
teknik takip gerçekleştirdi.
Çalışmada, hakkından 12
yıl hapis cezası bulunan hü-
kümlü, İkametinde yaka-
landı. Karakoldaki işlemle-
rinin ardından adliyeye sevk
edilen S.Ş, tutuklanarak
Alanya L Tipi Kapalı ve Açık
Ceza İnfaz Kurumu’na gön-
derildi.  (www.alanyapos-
tasi.com.tr/ MERT CAN-
TÜRK)

Canına kıymaya 
kalkıştı
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Saadet Partisi Alanya İlçe Başkan-
lığı organizasyonu kapsamında
Tarım Çalıştayı gerçekleştirildi.

Çalıştay’da ülke tarımı başta olmak üze-
re Alanya’nın tarımındaki kritik et-
kenler görüşüldü. Çalıştaya, Saadet
Partisi İl Başkanı Mehmet Fatih Tekin
ve yönetimi, Saadet Partisi İlçe Başka-
nı Hüseyin Sarıca, Alanya Ziraat Oda-
sı Başkanı Tahir Göktepe, Hal Derne-
ği Başkanı Adem Kaya, MUZBİR Baş-
kanı Mustafa Şenli, Avokado Üreticileri
Birliği Başkanı Hilmi Sevilgen, Tropikal
Meyve Üreticileri Birliği Başkanı Ali Hü-
doğlu, sektör temsilcileri ve basın men-
supları katılım sağladı.

Çalıştayda açılış konuşmasını SP İlçe Baş-
kanı Hüseyin Sarıca gerçekleştirdi. “Ta-
rım milli güvenlik meselesidir” şeklinde
konuşan Sarıca şu sözlere yer verdi;

“TARIM BİR 
MİLLİ GÜVENLİK 
MESELESİDİR”

“Alanya’da SP ola-
rak bu toplantıyı
TBMM’de Tarım
Komisyonu’nda bu-
lunan Milletvekili-
miz Şarafettin Kı-
lınç’a , biz bu ça-
lıştayda elde etti-
ğimiz verileri ve çö-
zümleri toplayıp
ulaştıracağız. Ta-
rım bizim için bir
“Milli güvenlik”
meselesidir. Terör-

le mücadele ne kadar önemliyse, ta-
rımda bizim için öyledir. Teknolojisiz
yaşayabiliriz. Ama tarımsız yaşaya-
mayız. Tarımda asla dışarı bağımlı ol-
mamalıyız. Geçtiğimiz yıllarda okul-
larda Türkiye kendi kendine yetebilen
bir tarım ülkesiyken bugün maalesef,
dışa bağımlı hale gelir olduk. Bu du-
rumdan bir an önce kurtulmalıyız. Hü-
kümetimiz 2006 yılında bir kanun çı-
kardı. Tarıma destek niteliğinde gay-
risafi milli hasılatın yüzde 1 i tarıma
destek olarak aktarılacak denildi. Çok
önemli bir kanun. Ancak 2006’dan bu
yana bir türlü hedef tutturulamadı.
2004 yılında 325 milyar iken, 2024 yı-
lında tarıma ayrılan miktar 90 milyar
TL olmuştur. 2025’te tarıma ayrılan
135 milyar. Şuan çiftçimiz Bağ-kur
prim borcunu ödeyemiyor.  Çiftçileri-
mizin borcu olan faizlerin kaldırılma-
sını istiyoruz. Bankalara olan borçla-
rının ise ötelenmesini istiyoruz” dedi.

“TARIM OLMAZSA 
OLMAZIMIZ”

SP İl Başkanı Meh-
met Fatih Tekin ise,
“Tarım olmazsa ol-
mazımız. 15 sene
önce kendi kendi-
mize yetebilen bir
ülkeydik ancak
maalesef durum
şimdi ithalata da-
yalı olmaya başladı.
Bir an önce düzel-

mesi lazım. Gün-
delik politikalar
yerine uzun,

planlanmış orta vadeli planlamalar ya-
pılmalı. Çiftçimize maddi olarak sahip
çıkılmalı. Maliyetlerin ağır olduğu bir
dönemdeyiz. Çiftçimiz üretemezse
birçok manada eksik kalırız. Gübre
mazot, diğer işçilik sınıfında da gerekli
yardımlar yapılmalı. Bir kalkınmayı
sağlayacak en temel unsur tarımdır.
Bu çalıştayları Antalya temelinde baş-
lattık. Neticede üreticinin ne kadar
zorluk çektiğini gördük. İlaçta dahi
dışa bağımlı olduk. Biz bu çalışmala-
rı genel merkezimizle ile paylaşıp
mecliste tarım komisyonunda millet-
vekilimiz ile dile getireceğiz” dedi.

"ÜRETİCİLER 
ARAZİLERİNİ 

BOŞ BIRAKIYOR"

Ziraat Odası Başka-
nı Tahir Göktepe ise,
“Alanya ölçeğinde ta-
rımı çok çok kıy-
metli buluyoruz.
128 adet ekonomik
değeri olan ürün çe-
şidi ile, aynı zaman-
da adaptasyonunu
sağlamış 38 çeşit
tropik ürünlerden
ekonomik anlam-
da ülke ekonomisi-
ne katkı sağlayan

bir bölgedeyiz.  Sadece bitki odaklı de-
ğil, arıcılık, kanatlı hayvan, hayvancı-
lık noktasında hareketliyiz. Bizler ta-
rımın emanetçileri olarak birlik için-
deyiz. Üreticilerimiz çok liyakatlı üre-
tim noktasında. Tarladan sofraya gü-
venli gıda ulaştırabilmek için gece
gündüz çalışıyoruz. Sübvansiyonlu
kredilerin önemi çok büyük. Birçok
üreticimiz bu sayede sera sahibi ola-

bildiler. Boş bir şekilde bırakılan ta-
rımsal alanlarımız var. Üreticiler ma-
liyetlerden dolayı buraları boş bırakı-
yorlar.  Dışa bağımlı olmamak için özel-
likle ithalatı muz, avokado üretimin-
de çalışmalarla çok ciddi anlamda
kesmiş bulunmaktayız. Ancak hala
devam ediyor. Hasat dönemine gelin-
diğinde mutlaka ithalat kısıtlanmalı
veya durdurulmalı. Buradaki ürünle-
rin ihracatını yapıyor olabilmemiz la-
zım ki ülkemize döviz kazandıralım.
Bu noktada da destek verilmeli. Bizler
üretime devam edeceğiz ancak, ta-
rımsal üretim yaparken zorlu doğa ko-
şullarına karşı mücadele ediyoruz.
TARSİM sigortalarının daha da esne-
tilmeli. Bütün üreticilerimizin talebi
yüzde 75’nin sübvanse edilmesi ge-
rektiği yönünde.  Poliçe oranları çok
yüksek çıkıyor. Bölgemizde dönem
dönem afet bölgesi ilan edilebilecek
yerlerimiz var. Fırtınanın her yıl vur-
duğu bölgeler var. Bu doğrultuda si-
gorta kapsamında hem devletimiz-
den, hem de tarım komisyonundaki ve-
killerimizden destek bekliyoruz.

"SONDAJ DERİNLİĞİ
300 METREYE İNDİ"

Sulama sorunu en büyük husus. Gün
gelecek suya ulaşamayacağız. Suya ula-
şamazsak üretim yapamayacağız.  Tu-
rizminde, tarımında yaşamında bir an-
lamı kalmayacak. İklim değişikliğine
maruz kalıyoruz. Bundan 8 sene önce
90 metre sondajdan su alırken, şimdi
300 metreye kadar indi. Dolayısıyla yer
altı kaynaklarının güçlü kalabilmesi
için, biz denize akan suların bir an ev-
vel tarıma dahil edilmesini talep edi-
yoruz.  Ekim ayını da yağışsız geçirdik.
Yeniköy barajımız yapılıyor. 2026 yılı
Mayıs ayında bölgede 12 bin 600 de-
kar alana su verileceği hususunda sözü
aldık.  Aynı zamanda Tanı Deresi’nin
faaliyete geçmesi, küçük ölçekli gö-
letlerin yapılarak suyun verimli kul-
lanılmasını sağlamalıyız. Bir diğer hu-
susta da kadın çiftçilere pozitif ay-
rımcılık yapılması ve gençlerin tarıma
teşvik edilmesi lazım. Ülkemiz tarımı
için bunlar çok önemli” dedi.

KAYA’DAN 
DENETİM ÇAĞRISI

Alanya Hal Derneği Başkanı Adem
Kaya, “Girdi maliyetlerinin çok arttı-
ğı bir dönemdeyiz. Piyasada enflasyo-
nun çok çok üzerinde de zamlar ya-
pılıyor aynı zamanda denetimde ya-

pılması şart. Üreti-
cilerimizi sulama-
da kullanılan ener-
ji, gübreler, tarım
ilaçlarında tatmin
edici oranda des-
teklenmesi lazım.
Pandemi dönemin-
de inşaat durdu, tu-
rizm durdu ama ta-
rım durmadı. Bir
diğer husus ise ara
eleman sıkıntısı. Öğ-
renciler tarımda ça-

lışmıyor. Halde şuan Suriyeli, Afgan ve
Afrikalı işçiler var. Böyle vahim bir sonuç
ile karşı karşıyayız. Öğrenciler meslek-
lere teşvik edilmeli.” dedi.

“ALANYA TARIMI 
SAHİPSİZ”

Tropikal Meyve
Üreticileri Birliği
Başkanı Ali Hü-
doğlu ise, “Sorun-
lar çok fazla. Ana
sorun sulama.
Alanya’da onlarca
ırmağımız denize
akarken bunların
hiçbirine bir gölet
yapılmazken hepi-
miz sıkıntı çekiyo-
ruz. Özellikle bu
yaz yer altı sula-

rında kuraklık olduğu için problem ya-
şadık. Maalesef hemen bahçelerimizin
altında akan ırmaklarda su almamıza
izin vermiyorlardı. Ziraat Odası Baş-
kanımız sağ olsun bu girişimlerini
gerçekleştirdi.  İlçe Tarım Müdürlü-
ğümüz var. Onlarca ziraat mühendi-
simiz var onlar kağıt kürek işi ile ilgi-
leniyor. Onlarca yıldır Alanya İlçe Ta-
rım Müdürlüğü’nde çalışan mühend-
islerimizden toprağa basmayanları
var. Onların bizimle ilgilenmesi lazım.
Ben bir üretici olarak, tarım bakanlı-
ğından herhangi birisi bahçeme gelip
de derdin tasan ne diye soran olmadı.
Ama numune almak için geliyorlar. Ya
da elektrik abonesi olacaksan geli-
yorlar. Ama bu insan ne üretiyor de-
miyorlar. Bir sahipsizlik var. Tarıma çok
daha sıkı sahip çıkılması ama ne yazık
ki sahipsiziz.” Dedi.

“PLANLI ÜRETİM VE
DESTEK ŞART”

Avokado üreticileri Birliği Başkanı

Hilmi Sevilgen,
“Ülkemizde tarım-
la ilgili planlama
yapılması lazım.
Öncelikle bir tarım
fotoğrafı çekilme-
li. Nerede ne iyi ye-
tişiyorsa oraya o
destek verilmeli.
Hangi ürün nerede
yetişiyorsa ona göre
desteklenmeli. Böl-
gesel destekler şart.
İlçe Tarım binaları

bence tamamen kaldırılmalı. Ziraat
mühendislerinin çiftçileri ziyaret et-
mesi bölgeleri incelemesi lazım ama
yapmıyorlar. Beni telefondan arayıp
bahçende ne var diye soruyorlar bu
böyle olmaz. bahçe bahçe gezmeli, gör-
meli kim nerde ne üretiyor bilmeleri
lazım” dedi.

“DESTEKLEME 
POLİTİKALARIMIZ 

HALA YANLIŞ”

MUZBİR Başkanı
Mustafa Şenli ise,
“Temel unsur, it-
halat minimum se-
viyeye çekilmesi.
Temel sorun. Çift-
çiye destekleme po-
litikamız hala yan-
lış. Hala toprağa
destek veriyoruz.
Ekilmeyen toprağa
destek verilir mi?
Bugün ÇKS’ye ka-
yıt yaptırayım. Hiç-

bir şey ekmeyeyim, gelen kontrol eden
yok. Bu ürüne hesabıma parayı gön-
deriyor. Verim başına desteklemeye
geçtiğimiz anda bu sorunların tama-
mını çözmüş olacağız. Çiftçi üretme-
ye başlayacak ürettiği ürün miktarı ka-
dar geliri cebine desteklerle artacak.
Bu artınca bütün ürünler kayıt altına
girecek. Çok çok daha net ve güzel ola-
cak.  Çiftçi örgütlerinin desteklenip na-
sıl daha aktif hale getirilebilir diye dü-
şünülmeli. Mevcut destekleme politi-
kası gözden geçirilmeli. Tarla bazından
ürün bazındaki kilogram kriterine ge-
çilerek her şeyin daha çabuk düzele-
ceğini düşünüyorum ” dedi.  Çalıştay
gün sonu sorun ve talepler not edildi.
Başkan Sarıca, sorunların çözümü
noktasında yapacakları raporlama ile
konuyu meclise taşımak adına müca-
dele edeceklerini bir kez daha dile ge-
tirdi.  (SABİHA TATLIYER)

Tarım ve Orman Ba-
kanlığı ile Türkiye
İstatistik Kurumu

(TÜİK) tarafından, Türkiye
genelinde yürütülen, ta-
rımsal faaliyetlerin mevcut
durumunu ve yapısını orta-
ya koyan "Genel Tarım Sa-
yımı" süreci, Alanya Ziraat
Odası’nda oluşturulan Sa-
yım Bürosu’nda kayıt altına
alınıyor. Üreticinin beyanına
esas alınarak yapılan sayım
sonucu ise Türkiye’nin tarım
politikasında belirleyici un-
surlardan biri olacak. Alanya
Kaymakamı Şakir Öner Öz-
türk’ün komisyon başkanı,
Tarım Müdürü ile Ziraat Oda-
sı Başkanın üyesi olduğu ko-
misyonda görevli TUİK’in görevlendirdiği
personeller üreticinin belirttiği ürün çeşit-
lerini türüne göre kayda alıyor. 

TARIMSAL 
FAALİYETLERİN YAPISI
ORTAYA KOYULACAK

Türkiye’de tarımsal faaliyetlerin son du-
rumunu ve yapısını ortaya koyacak en ge-
niş kapsamlı çalışma olarak dikkat çeken
uygulamaya ilişkin bilgi veren Ziraat Oda-
sı Başkanı Tahir Göktepe, “Bakanlığımız
ve TUİK tarafından tarım varlıkları sayı-
mı güncelleniyor. Gelecekteki tarım plan-
lamamıza model olsun diye bu çalışma yü-
rütülüyor. Gelecekteki sağlıklı tarım plan-
laması ortaya çıkacak. Sadece ÇKS kaydı
olan değil, kayıt yaptırmaya üreticileri-
mizde başvuruda bulunabilir. Daha önce
en kapsamlısı 2002’de yapılmıştı. Ey-

lül’de başlayan bu sayım için son tarih ise
15 Kasım. Üreticinin beyanına esas alı-
nıyor, ÇKS kayıtlı olan tüm üyelere mesaj
ve arama ile ulaşıyor TUİK. 14 Kasım me-
sai bitimine kadar oda binamızda üreti-
cimizin bilgileri kayda alınıp güncelleme
yapılacak” dedi. 

SAYIM NEDEN ÖNEMLİ?

Bu sayım sayesinde tarım arazilerinin
büyüklüğü, hayvan varlığı, kullanılan ta-
rımsal alet ve makineler, sulama ve işgü-
cü gibi konularda önemli veriler toplanır.
Elde edilen bu veriler, tarım politikaları-
nın belirlenmesinde kritik bir rol oynar.
Üreticiler, araştırmacılar ve tarım sektö-
ründeki diğer tüm paydaşlar için bir yol ha-
ritası niteliği taşımaktadır.
2025 yılı için kayıt yaptırmayan üreticiye
61 bin 60 TL ceza yazılması bekleniyor.  

 (ÖZGÜR YILMAZ)

A
lanya Kudüs Bilinci ve Kar-
deşlik Derneği, Gazze’de ya-
şanan insani krize dikkat çek-

mek ve savaş nedeniyle eğitimden
uzak kalan çocuklara destek olmak
amacıyla Konaklı Saat Kulesi Mey-
danı’nda kurulan “Gazze Destek Ça-
dırı ve Fotoğraf Sergisi” düzenledi.
25 Ekime 09.00–22.00 saatlerine ka-

dar ziyaretçilere açık olacak. Et-
kinlikte, Gazze’deki yıkımın orta-
sında eğitim mücadelesi veren ço-
cukların fotoğrafları sergilenirken,
yardım standında Filistin temalı
ürünler, hatıra eşyaları ve bağış
kutuları yer aldı. Sergiden elde edi-
len gelir, bölgedeki çocukların eği-
tim faaliyetlerine destek amacıyla
kullanılacak.

“EĞİTİM, EN GÜÇLÜ
SİLAHIMIZDIR”

Etkinliğin tanıtım afişinde “Dün-
yanın yaşanabilir ve güzel bir yer
olması için kullanılabilecek en
önemli silah eğitimdir” ifadesi yer
alırken dernek yetkilileri, Gaz-
ze’deki çocukların yeniden okula
dönebilmesi için toplumun her
kesiminden duyarlılık bekledikle-

rini belirterek, Alanya halkını ser-
giye davet etti.

YOĞUN İLGİ 
GÖRÜYOR

Konaklı halkı ve çevre mahalle-
lerden gelen vatandaşlar, hem
sergideki fotoğrafları ilgiyle ince-
ledi hem de yardım çadırından
alışveriş yaparak kampanyaya
destek verdi. Türk ve Filistin bay-
raklarıyla donatılan alanda, gö-
nüllülerin hazırladığı stantlar gün
boyu ziyaretçileri ağırlıyor. Alanya
Kudüs Bilinci ve Kardeşlik Derne-
ği yetkilileri, Gazze’de eğitime ye-
niden başlanması için farkındalık
oluşturmayı hedeflediklerini vur-
gulayarak, “Eğitime umut, insanlı-
ğa destek ol” çağrısında bulundu.
 (ÖZGÜR YILMAZ)

'Alanya tarımı sahipsiz'
Alanya’da üreticilerin ve tarımın geleceği  bir kez daha masaya yatırıldı.
‘Tarım bir milli güvenlik meselesidir’ şeklinde konuşan SP İlçe Başkanı
Sarıca, “Çiftçi üretmezse eksiğiz, tarıma ve üreticiye destek şart” dedi.

Hüseyin Sarıca

Mehmet Fatih Tekin

Tahir Göktepe

Adem Kaya

Ali Hüdoğlu

Mustafa Şenli

Hilmi Sevilgen

Tarım sayımına geç kalmayın
Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK) ile Tarım ve Orman Bakanlığı arasında
imzalanan protokol kapsamında yürütülen tarım sayımı çalışmaları
hızla sürüyor. Sayım yaptırmayan üreticiye 61 bin lira ceza yolda.

Alanya Kudüs Bilinci ve
Kardeşlik Derneği tara-
fından Konaklı Saat Ku-
lesi Meydanı’nda dü-
zenlenen “Gazze Destek
Çadırı ve Fotoğraf Ser-
gisi”, Gazze’de eğitim-
den mahrum kalan ço-
cuklara destek olmak
amacıyla kapılarını açtı.

Gazzeli çocuklar unutulmadı
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Herkese yeni haftadan se-
lamlar sevgili okuyucular.
Bu hafta hayatımızın tüm

alanlarında yer alan beklentileri ko-
nuşalım istiyorum.

Beklenti insanın; hayattan, işin-
den, eşinden, arkadaşından yani kı-
sacası yaşamın her alanında olan
bir süreci. Beklemek veya beklenti
içine girmek her insanın doğası ge-
reği olan ve aslında yaşamım

önemli bir dinamiğidir. İnsanın kar-
şılık beklemesi emek verdiği her
alanda çok olasıdır. Peki insanlar
beklerde karşılık bulabilir mi? Ya da
gelen karşılık yeterli olur mu? İnsan
verdiği kadarını hatta belki de daha
fazlasını ister, bekler bazen. Kendi
çabası doğrultusunda emek görmek
aynı özveriyle kendisine gelinsin is-
ter fakat her zaman işler istenilen
gibi gitmez ne yazık ki…

İnsanların karşılıklı ilişkilerinde
veya beklentiye girilen konu her ne
ise bakış açısı, olayları değerlendir-

me şekilleri, yaşamı anlamlandır-
ma süreçleri çok farklı olduğundan
bu süreçler verilen tepkilerde ol-
dukça farklı olacaktır. Siz birine çok
yardımcı olduğunuz diye karşıdaki
kişiden de size yardımcı olmasını
beklemek, birini sevdiniz diye onun
da sizi sevmesini beklemek, bir işi
çok iyi yaptığınız diye takdir bekle-
mek ve daha binlerce verilebilecek
örnek var elbette. Şu hiçbir zaman
unutulmamalıdır ki beklenti insanı
çok üzen bir şeydir. Beklentiniz ne
kadar büyükse hayal kırıklığınız da

bir o kadar büyük olacaktır. Yaşadı-
ğınız olaylar karşısında beklenti ol-
malı elbette ama bu beklentiyi mi-
nimumda tutabilirsek yaşadığımız
mutluluk her zaman daha çok ola-
caktır. Kimsenin sizi bekleterek yor-
masına izin vermeyin. Hayatın bu
noktadaki ve aslında her alandaki
ipleri sizin elinizde olsun. Mutluluk
ve mutsuzluk hayatı anlamlandır-
ma şeklimizde yakından ilgilidir. O
sebepledir ki bekleriz fakat beklen-
tiyi olması gereken idealde bıraka-
bilmeyi öğrenmeliyiz.

Beklentiler yorar mı?

Yangın bölgesinde seferberlik

Eylül ayında gerçekleşen yangın afetinin ardından Alanya Beledi-
yesi ekipleri yaraları sarmak için hareket geçti. Bölgede bahçeleri
zarar gören vatandaşlara toplamda 10 bin zeytin fidanı dağıtılacak.

Fidan dağıtımı başladı

Alanya Be-
lediyes i
Eylül ayı

içerisinde ger-
çekleşen ve
özellikle tarım

alanlarında cid-
di tahribata yol

açan yangın felake-
tinin ardından bölgede

yaraları sarmak için faaliyetlerine de-
vam ediyor. Bu kapsamda Aliefendi
Mahallesi’nde yangından zarar gören
101 vatandaşa 3400 fidan dağıtımı ger-
çekleştirildi. Aliefendi Mahallesi’nde-
ki fidan dağıtımını Alanya Belediyesi
Başkan Danışmanı Nazmi Zavlak,
CHP Alanya İlçe Başkanı Bülent Kan-
demir, Alanya Belediyesi Kırsal Hiz-
metler Müdürü Menderes Sivri, Ali-
efendi Mahalle Muhtarı Rüştü Vural
ve teknik ekip gerçekleştirdi.

10 BİN ADET 
ZEYTİN FİDANI

Alanya Belediyesi Tabi Afetlerden Za-
rar Görenlere Ait Komisyon tarafından
belirlenen liste neticesinde yangın
bölgesinde zarar gören vatandaşlara
zeytin dağıtımı gerçekleştiriliyor. Ali-
efendi Mahallesi’nde gerçekleşen et-
kinlikte 3400 adet zeytin fidanı halka
teslim edilirken toplamda 10 bin adet
zeytin fidanı dağıtılacağı açıklandı.

“DOĞAYI YENİDEN
YEŞERTECEĞİZ”

Aliefendi Mahalle Muhtarı Rüştü Vu-
ral, yangında can kaybı olmamasının
tek tesellileri olduğunu belirterek şu
ifadeleri kullandı; “Yangın münase-
betiyle zarar gören 101 köylümüze Be-
lediyemiz vasıtasıyla zeytin fidanı da-
ğıtıyoruz. Daha önce de Ziraat Odamız
dağıtmıştı. Şimdi de Belediyemiz da-
ğıtıyor. Müteşekkiriz. Belediye Başka-
nımıza, Başkan Yardımcılarımıza te-
şekkür ediyoruz. Doğayı inşallah ye-
niden yeşerteceğiz.”

“HALKIMIZIN 
İNANCINI YENİDEN

FİLİZLENDİRİYORUZ”

Alanya Belediyesi Başkan Danışmanı
Nazmi Zavlak, fidan dağıtımının yan-
gından etkilenen tüm vatandaşlara
gerçekleştirileceğini vurgulayarak şun-
ları söyledi; “Geçtiğimiz ay yaşadığımız
yangın felaketi hepimizi derinden et-
kiledi. Vatandaşlarımız maalesef ağaç-
larını, bahçelerini ve emeklerini kay-
bettiler ama inançlarını hiçbir zaman
yitirmediler. Bugün Aliefendi’de Alan-
ya Belediyesi olarak o inancı tekrardan
filizlendiriyoruz. Yangının ardından Be-
lediye Başkanımız Sayın Osman Tarık

Özçelik’in söz vermiş olduğu 10.000
tane zeytin fidanı dağıtımı bugün iti-
barıyla Aliefendi Mahallemizden baş-
ladı. Diğer yangın bölgelerinde zarar
gören vatandaşlarımıza da fidan da-
ğıtımımız devam edecek. Çünkü ina-
nıyoruz ki bu topraklara elbirliğiyle sa-

hip çıkarsak doğa da bize yeniden ha-
yat verir. Daha güzel daha yeşil bir
Alanya için hep beraber el ele verme-
ye gayret ediyoruz. Fidan dağıtımı dı-
şında da bölgedeki ihtiyaç sahibi aile-
lerin Alanya Belediyesi olarak yanla-
rında oluyoruz. Gerek psikolojik des-

tek gerek aile sağlık biriminin desteği
ile birlikte Fen İşleri Müdürlüğü’mü-
zün zarar gören bölgelerdeki yol, asfalt
ve tamirat gerektiren evlerimizde de
elimizden geleni yapmaya gayret gös-
teriyoruz.”  (ALANYA BELEDİYESİ
BÜLTEN)

Antalya Büyükşehir Belediyesi’ne
bağlı Alanya ATABEM Kurs Mer-
kezi, eğitimde fırsat eşitliği ilke-

sinden hareketle gençlere
yeni bir olanak sunu-

yor. Üniversiteye ha-
zırlık sürecinde olan
öğrenciler için Eşit
Ağırlık Grubu sınıfı,
Pazartesi günü eği-
time başlayacak.
Kurs, Alanya’daki

gençlerin nitelikli bir
eğitim ortamında sı-

navlara hazırlan-
masına kat-

kı sağla-
m a y ı
hedef-
liyor.

“GENÇLERİMİZİN 
GELECEĞİNE 

YATIRIM YAPIYORUZ”

Antalya Büyükşehir Belediyesi Alanya
ATABEM Kurs Merkezi Eğitim Koordina-
törü Can Baysal, yeni sınıfın açılmasıyla il-
gili yaptığı açıklamada şu ifadelere yer ver-
di; “Antalya Büyükşehir Belediyesi olarak
eğitimin her alanında gençlerimizin ya-
nında olmaya devam ediyoruz. Alanya ATA-
BEM’de temel hedefimiz, öğrencilerimi-
ze nitelikli, sistemli ve rehberlik destekli bir
eğitim ortamı sunmak. Eşit Ağırlık Grubu
sınıfımız da bu anlayışın bir sonucu olarak
planlandı. Üniversiteye hazırlanan genç-
lerimizin hedefledikleri bölümlere ulaş-
maları için alanında uzman öğretmenle-
rimizle birebir ve grup çalışmaları yürü-
tülecek.” Baysal, eğitimin sadece sınav ba-
şarısı değil, aynı zamanda özgüven ve di-

siplin kazandırma süreci olduğuna dikkat
çekerek şunları ekledi; 

“ATABEM kurslarımızda öğrencilerimi-
zin yalnızca akademik değil, kişisel geli-
şimlerine de katkı sunuyoruz. Gençleri-
mize doğru çalışma yöntemlerini öğre-
tirken, stres yönetimi, zaman planlama-
sı ve motivasyon konularında da rehberlik
desteği sağlıyoruz. Eğitim bir süreçtir ve
bu süreçte onları yalnız bırakmamak bi-
zim en büyük görevimizdir.”

KAYITLAR DEVAM EDİYOR

Eşit Ağırlık Grubu sınıfına katılmak is-
teyen öğrenciler için kayıtların devam et-
tiği bildirildi. Antalya Büyükşehir Bele-
diyesi Alanya ATABEM Kurs Merkezi yet-
kilileri, kontenjanların sınırlı olduğunu
hatırlatarak, kayıt işlemlerinin en kısa
sürede tamamlanması gerektiğini vur-
guladı.  (SABİHA TATLIYER)

Ü
lkemizde Muğla, Antalya,
Mersin, Adana ve Kahra-
manmaraş bölgesinde

çokça çıkan iç tüketimin yanı sıra
Japonya ve Güney Kore'ye ih-
racatı yapılan katran (sedir) man-
tarının sezonu başladı. 

GÜNEY KORE'YE
İHRACATI 
YAPILIYOR

Yağmurun ardından güneşin yü-
zünü göstermesi ile orman köy-
lerinde ve yaylalarda mantar top-
lama sezonu başladı.  Yüksek ra-
kımlı bölgelerde daha çok sedir
ağaçlarının yakında çıkan katran
mantarı hem çiğ hem pişirilerek
yenilen mantardan olması nede-
niyle çok tercih ediliyor. Gündoğ-
muş ve Alanya yaylarında tut-
kunları buldukları mantarları sos-
yal medyada da paylaşmaya baş-
ladı.   (ÖZGÜR YILMAZ)

Katran 
mantarında 
sezon açıldı

Alanya ve Gündoğmuş’ta geçtiğimiz günlerde etkili
olan yağışlarla birlikte mantar avcılarıda sezonu açtı. ATABEM’de yeni bölüm

Büyükşehir Belediyesi Alanya ATABEM Kurs Merkezi, üniversiteye ha-
zırlanan gençlere destek olmak amacıyla yeni bir eşit ağırlık sınıfı açıyor. 

Can Baysal
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Çalıştayın açılışına Antalya Valisi
Hulusi Şahin, Antalya Ticaret Bor-
sası Ali Çandır, ATB Meclis Başkanı

Erdoğan Ekinci, BM Gıda ve Tarım Ör-
gütü (FAO) Temsilci Yardımcısı Ayşegül
Selışık, YÜCİTA Başkanı Prof. Dr. Yavuz
Tekelioğlu, Türk Patent ve Marka Kuru-
mu Daire Başkanı Hakan Kızıltepe, Ta-
rım ve Orman Müdürlüğü Tarım Refor-
mu Genel Müdürlüğü Daire Başkanı Ah-
met Turan Gürkan, Antalya Tarım ve Or-
man Müdürü Şakir Fırat Erkal, BATEM
Müdürü Abdullah Ünlü, oda borsa baş-
kanları, ATB yönetim kurulu üyeleri ve
kurum temsilcileri ile çok sayıda yerli ve
yabancı akademisyen katıldı. 

Çalıştayın açılışında konuşan Antalya Va-
lisi Hulusi Şahin, Fırat ve Dicle nehir-
lerinin yer aldığı hattın, insanoğlunun
medeniyet serüveninin başlangıç noktası
olduğunu belirtirken, “Güneşi, suyu ve
iklimiyle çok farklı ve özel bir coğrafya-
ya sahibiz. Coğrafyamızda, coğrafi işa-
retlerin hedef kitlesi olan butik ve özel
ürünler yetiştiriliyor. Sahip olduğumuz
binlerce yıllık medeniyet birikimi ve
kültür tasavvuru sayesinde bu ürünle-
rimizi işleyerek çok özel lezzetler, yani eş-
siz bir gastronomi mirası ortaya çıkardık.
Coğrafi işaret potansiyelimizi harekete
geçirmek için önemli çalışmalar ger-
çekleştiren YÜCİTA Başkanımız Prof. Dr.
Yavuz Tekelioğlu hocamızın öncülü-
ğünde; İl Tarım Müdürlüğümüzün ekip-
leri, kaymakamlıklarımız, Akdeniz Üni-
versitesi Coğrafi İşaretler Uygulama ve

Araştırma Merkezimiz ile ticaret odala-
rımızın çalışmaları sonucunda coğrafi
işaretli ürün sayımızı yaklaşık on katına
çıkardık” diye konuştu.  

"EKONOMİK 
BOYUTUNU 

İYİ PLANLAMALIYIZ"

Coğrafi işaretli ürünlerin yalnızca tescil
aşamasını değil, ekonomik ve pazarlama
boyutunun da iyi planlanması gerektiğini
ifade eden Vali Şahin, “Dünya hızla bü-
yüyor ve kaliteli gıda ihtiyacı her geçen
gün artıyor. Bu ihtiyaca cevap verebilmek
için coğrafi işaret ve tedarik zinciri sis-
temimizi sağlam bir şekilde yapılandır-
mamız büyük önem taşıyor. Bu çalış-
taydan çıkacak sonuçlar ve bundan
sonra yapılacak benzeri bilimsel çalış-
malar, bizim için bir yol haritası niteli-
ğinde olacak ve bundan sonraki süreç-
te neler yapmamız gerektiği konusunda
bize rehberlik edecek. Bu çalıştayın dü-
zenlenmesinde emeği geçen herkese te-
şekkür ederim.” sözlerini kaydetti. 

ÜRETİCİ BİLİNCİ

Antalya Ticaret Borsası (ATB) Yönetim
Kurulu Başkanı Ali Çandır, TOBB Baş-
kanı Rifat Hisarcıklıoğlu’nun selamları-
nı ileterek başladı. Coğrafi işaretlerin sa-
dece yöresel ürünleri koruma altına
alan bir tescil sistemi değil, aynı zamanda
üretim zinciri boyunca işleyen bir yö-

netişim modeli olduğunu kaydeden
Çandır, coğrafi işaretli ürünlerin ko-
runması kadar sürdürülebilirliğinin de
büyük önem taşıdığını vurguladı.

Türkiye’de coğrafi işaret sisteminin
valilikler, kaymakamlıklar, belediyeler,
odalar, borsalar ve üniversiteler eliyle yü-
rütüldüğünü belirten Çandır, sistemin
başarısının üreticilerin tescile uygun
üretim yapmasına ve denetim meka-
nizmalarının etkin işlemesine bağlı ol-
duğunu söyledi. Çandır, “Sürdürülebi-
lirlik için mevzuatın güçlendirilmesi,
paydaş katılımına dayalı bir yönetişim
modelinin yerleşmesi ve tüketici far-
kındalığının artırılması gerekiyor. Coğ-
rafi işaretlerin ekonomik, kültürel ve
toplumsal fayda üretebilmesi, üreticiden
kamuya, meslek örgütlerinden tüketi-
ciye kadar tüm tarafların katılımıyla
mümkün olacaktır” diye konuştu. 

TÜM PAYDAŞLAR 
AYNI MASADA

Çalıştayda coğrafi işaretlerle ilgili güncel
çalışmaların paylaşılacağını, sorunların
ve çözüm önerilerinin tartışılacağını
belirten Çandır, “Uluslararası örnek-
lerden yararlanarak ortak akıl geliştire-
ceğiz. Bu etkinliğin gerçekleşmesinde bü-
yük emeği olan FAO’ya, başta Ayşegül Ha-
nım ve ekibine, ayrıca YÜCİTA’ya,
TOBB’a, Türk Patent ve Marka Kurumu,
Tarım ve Orman Bakanlığı ve Antalya Va-
liliği’ne teşekkür ediyorum” dedi. 

ALMANYA'DA 
YÖREX RÜZGARI

Türkiye’de coğrafi işaretli ürün sayısının
1.781’e, AB’de tescilli ürün sayısının ise 38’e
ulaştığını ifade eden Çandır, bu alanda
önemli yol alındığını edildiğini söyledi. Ti-
carileşmeyle ilgili TOBB ve ATB olarak yo-
ğun çaba gösterdiklerini vurgulayan Çan-
dır, “Türkiye’nin coğrafi işaretli ürünleri-
ni buluşturduğumuz Yöresel Ürünler
FUuarı YÖREX, 16 yıl önce yerelde baş-
ladı, bugün ulusal bir marka haline geldi.

Bu yıl 19–21 Aralık tarihlerinde YÖREX’i
Almanya Düsseldorf’a taşıyoruz” dedi.

SÜRDÜREBİLİRLİK
ODAĞI

Coğrafi işarette sürdürülebilirliğe odak-
landıklarını belirten Çandır, “Üç yıl önce
TOBB Başkanımız ‘nicelikten niteliğe ge-
çiş’ vizyonunu açıklamıştı. Biz de sür-
dürülebilirliği bu vizyonun merkezine ko-
yuyoruz. Coğrafi işaretlerimizin gelece-
ğini güvence altına almak ve denetim gibi
kurumsal sorunları çözmek için sürdü-
rülebilirlik vizyonunun önemini vurgu-
ladı. Çalıştayın coğrafi işaretli ürünler-
de sürdürülebilirliğin başlangıç adımı ol-
duğunu söyleyen Çandır, “Konuları ol-
gunlaştırmak üzere, kısa süre içinde An-
kara’da bir takip toplantısı düzenleye-
ceğiz” dedi.  Antalya’da coğrafi işaretli
ürünlerin gerek sayısı gerek niteliğinin
artması için destek veren Antalya Valisi
Hulusi Şahin ve tarım teşkilatına te-
şekkür eden Çandır, Türkiye’nin dört bir
yanından gelen uzmanlara ve yönetici-
lere de teşekkür etti. Çandır, Çalıştayın
başarılı geçmesini diledi.

BM Gıda ve Tarım Örgütü (FAO) Tem-
silci Yardımcısı Ayşegül Selışık, dünyada
hızla artan nüfusun nasıl besleneceğinin
önemli bir sorun haline geldiğini belirt-
ti. Gıda üretimi ve güvenliğinin her za-
mankinden daha fazla önem kazandığını
vurgulayan Selışık, coğrafi işaretli ürün-
lerin bu dönemde önemli bir fırsat sun-
duğunu söyledi. Selışık, “Üreticilerin
büyük çoğunluğu küçük üreticilerden
oluşuyor. Bu üreticilerin güçlü bir şekil-
de üretime devam edebilmesi için des-
teklenmeleri gerekiyor” dedi. Dünyada
720 milyon insanın açlıkla mücadele et-
tiğini, beslenmedeki çeşitliliğin azaldığını
ve obezitenin arttığını belirten Selışık, di-
ğer yandan gıdanın üçte birinin israf edil-
diğine dikkat çekti. Coğrafi işaretli ürün-
lerin kırsal kalkınmada güçlü bir politi-
ka aracı olduğunu söyleyen Ayşegül Se-
lışık, “Bu potansiyeli kullanmalıyız. Coğ-
rafi işaretli ürünler, ürün fiyatını yüzde
20 ila 50 oranında artırarak küçük üre-

ticiyi güçlendiriyor” diye konuştu. 

ULUSLARARASI 
DESTİNASYON

YÜciTA Başkanı Prof. Dr. Yavuz Tekeli-
oğlu, Antalya’nın ilk kez kapsamlı bir coğ-
rafi işaret envanterine sahip olduğunu
belirterek, “Şu anda 150 başvuru bulu-
nuyor. Bu konuda Sayın Valimiz Hulu-
si Şahin öncülük ediyor, kendisine te-
şekkür ediyorum” dedi. Antalya’nın sa-
hip olduğu potansiyele rağmen bu zen-
ginlikle örtüşen bir gastronomi kültürü
oluşturamadığını kaydeden Tekelioğlu,
“Amacımız, Antalya’yı uluslararası gas-
tronomi sahnesinde güçlü bir destinas-
yon haline getirmek” ifadelerini kullan-
dı.  Tarım ve Orman Bakanlığı Tarım Re-
formu Genel Müdürlüğü Daire Başka-
nı Ahmet Turan Gürkan, coğrafi işaret-
li ürünlerin yüzde 90’ının tarım ve gıda
ile ilişkili olduğunu belirtti. Bu ürünle-
rin ticarileşmesi ve sürdürülebilir bi-
çimde üretiminin sağlanması için yap-
tıkları çalışmalar hakkında bilgi veren
Gürkan, “Coğrafi işaretli ürünlerin üre-
timden pazarlamaya kadar her aşama-
sında sürdürülebilir bir modelin kurul-
ması için çalışıyoruz” dedi. 

"KATMA DEĞER 
ODAKLIYIZ"

Türk Patent ve Marka Kurumu Daire
Başkanı Hakan Kızıltepe, kurum olarak
artık tescil sayısını artırmaktan ziyade
tescilli ürünlerin ekonomik değerini
yükseltmeye odaklandıklarını söyledi. Kı-
zıltepe, “Amacımız sadece tescil sayısı-
nı artırmak değil; bu ürünlerin ticari-
leşmesini sağlayarak ülke ekonomisine
katkı oluşturmak. Tescilin sürdürüle-
bilirlik odağında gerçekleşmesi büyük
önem taşıyor” dedi. 

 (ANTALYA VALİLİĞİ BÜLTEN)

Medeniyet birikimi sofralara uzandı
Antalya Ticaret Borsası'nda gerçekleşen Türkiye’de Coğrafi İşaretlerin Sürdürülebilirliği Çalıştayı'nda coğrafi işa-
retleri ürünlerin önemine dikkat çeken Vali Şahin,"Sahip olduğumuz binlerce yıllık medeniyet birikimi ve kültür ta-
savvuru sayesinde bu ürünlerimizi işleyerek çok özel lezzetler, yani eşsiz bir gastronomi mirası ortaya çıkardık" dedi.

A
K Parti Antalya İl Baş-
kanı Ali Çetin, MÜSİAD
Antalya Başkanı Yusuf

Akgül ve yönetimini ziyaret
etti. Ziyarette kentte bir süre-
dir tartışma konusu olan Ata-
türk Devlet Hastanesi hak-
kında önemli açıklamalar ya-
pıldı. Akgül, Antalya ekono-
misinin ve kent dinamiklerinin
her geçen gün güçlendiğini
vurgulayarak, MÜSİAD'ın şeh-
rin tüm paydaşlarıyla iş birliği içinde ça-
lışmaya devam ettiğini söyledi. Akgül, "Sa-
dece iş dünyasının değil, toplumun her ke-
siminin gelişimi için katkı sunmaya çalı-
şıyoruz. Sağlık yatırımları da bu anlamda
çok önemli. Sağlıklı bireyler, güçlü bir eko-
nomi demektir" dedi.

SÜREÇ BAŞLADI

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan ta-
rafından 300 yataklı hastane yapım söz-
leşmesinin onaylandığını belirten Çetin,
Sağlık Bakanlığı'nın mimari çizim için
ihaleye çıktığını ve ihalenin tamamlandı-
ğını ifade etti. Şu anda mimarlık firması-
nın proje çizimlerini hazırladığını kayde-
den Çetin, "Çizim süreci tamamlandıktan
sonra hastane yapım ihalesine çıkılacak.
Antalya'ya yakışır modern bir sağlık kom-
pleksi inşa edilecek" şeklinde konuştu.
Çetin ayrıca, bölgede iş hanı veya rezidans

yapılacağı yönündeki id-
diaların tamamen asılsız ol-
duğunu vurgulayarak, "Bu
tür karalama kampanyaları
art niyetli yaklaşımlardır.
Buranın sağlık yatırımı için
verimli kullanılacağı orta-
dayken, farklı amaçlarla ka-
muoyunu yanıltmaya çalı-
şan açıklamalar doğru de-
ğildir" diye konuştu.

"YIKIM SÜRECİ 
KAÇINILMAZ"

AK Parti Antalya İl Başka-
nı Ali Çetin, hastane bina-

sının yıkım
sürecin in
kaçınılmaz
olduğunu
belirterek,
"Hiç kimse-
nin hayatını
teh l ikeye
atamayız.
Binanın çü-
rük raporla-
rı mevcut.
Artık hizmet
vermeye de-
vam etmesi

mümkün değil" ifadelerini kullandı.
Çetin, sağlık çalışanlarının ve vatandaşların
mağdur olmaması için gerekli planlama-
ların yapıldığını belirtti. Atatürk Devlet
Hastanesi'nde görev yapan personelin
Aksu ile Şehir ve Eğitim-Araştırma Has-
tanelerinde görevlendirileceğini aktaran
Çetin, ayrıca Aksu'da yapımı devam eden
hastanenin de 4-5 ay içinde tamamlana-
cağını söyledi.

EKONOMİ, YATIRIM VE
SAĞLIK EL ELE

AK Parti İl Başkanı Ali Çetin'in MÜSİAD An-
talya'ya yaptığı ziyarette, Antalya'da devam
eden sağlık yatırımları, yeni projeler ve iş
dünyasının gündemindeki ekonomik ge-
lişmeler ele alındı. Hem sağlık alanında
hem de ekonomideki yeni yatırımların,
kentin geleceği açısından büyük önem ta-
şıdığı vurgulandı.  (İHA)

300 yataklı hastane yolda
AK Parti Antalya İl Başkanı Ali Çetin, Atatürk Devlet Hastanesi binasının yıkı-
lacağını, yerine yapılacak 300 yataklı yeni hastanenin sürecinin resmen baş-
ladığını belirterek, "Hiç kimsenin hayatını tehlikeye atamayız. Binanın çürük ra-
porları mevcut. Artık hizmet vermeye devam etmesi mümkün değil" dedi.

Litvanya 
heyetinden 
saha gezisi
Litvanya'nın venıonys Belediye Başkanı Ri-
mantas Klipius'un ve beraberindeki heyet,
Antalya Büyükşehir Belediyesi Başkan Ve-
kili Büşra Özdemir ile bir araya geldi. Gö-
rüşmede, iklim finansmanı, sürdürülebi-
lir enerji, dijital dönüşüm ve çevre yöne-
timi konuları üzerinde duruldu.

Antalya Büyükşehir Belediyesi,
uluslararası platformdaki iş-
birliklerini sürdürüyor. Bu

kapsamda, Litvanya'nın venıonys
kentinden gelen bir heyet, Antalya'yı
ziyaret etti. Venıonys Belediye Baş-
kanı Rimantas Klipius'un da bu-
lunduğu heyet GM4Finance proje-
si kapsamında Antalya'ya gelerek,
Antalya Büyükşehir Belediyesi'nin
çevre çalışmaları hakkında bilgi-
lendirmeler alarak, çalışmaların
yapıldığı alanları yerinde gördü.

"GELECEĞE DÖNÜK
ORTAK PROJELER
ŞEKİLLENECEK"

İki günlük program boyunca saha
gezileri de yapan Litvanya heyeti,
Antalya Büyükşehir Belediyesi Baş-
kan Vekili Büşra Özdemir'i ziyaret
etti. Başkan Vekili Büşra Özdemir,
ziyaretin iki ülke arasındaki dostluk
ve işbirliği imkanlarını geliştirmek

için son derece önemli olduğunu
söyledi. Özdemir, "GM4Finance
projesi, kentlerin iklim krizi karşı-
sında yalnızca etkilenen değil, çö-
züm üreten yerel aktörler olabile-
ceğini gösteren güçlü bir örnektir.
Litvanya'nın Venionys Belediyesi
ile kurduğumuz bu ortaklık, teknik
bir projeden çok daha fazlasını ifa-
de etmekte; yeşil şehir diplomasi-
sinin somut bir adımı olarak öne
çıkmaktadır. Bu ziyaret, kurumsal
kapasitelerin güçlendirilmesi, iyi

uygulamaların akta-
rılması ve geleceğe
dönük ortak proje-
lerin şekillendiril-
mesi açısından bü-
yük önem taşımak-
tadır" dedi.

"ANTALYA
STRATEJİK
MERKEZ

KONUMUNA
GELİYOR"

Özdemir, Antalya
Büyükşehir Beledi-
yesi'nin çevre konu-
sunda önemli çalış-
maları olduğuna de-

ğinerek, "Çevre ve ik-
lim alanında 26 ödül
kazanmış olmanın ve
2025 yılı Çevre Baş-
kenti unvanını taşıyan
ilk Türk kenti olmanın
haklı gururunu yaşı-
yoruz. Son üç yılda An-
talya Büyükşehir Bele-
diyesi olarak yaklaşık
25 aktif AB projesini
başarıyla hayata geçir-
dik ve bu projeleri yak-

laşık 3,5 milyon Euro'nun üzerin-
de bir AB hibe bütçesiyle yönettik.
Bu projenin en değerli çıktılarından
biri, AB Fonlarından Etkin Yarar-
lanma Rehberi olacaktır. Hazırla-
nacak bu rehber yalnızca Antalya
için değil, Türkiye ve Litvanya baş-
ta olmak üzere Avrupa'daki yerel yö-
netimlerin kullanımına açık bir yol
haritası niteliği taşıyacaktır. Rehber
sayesinde belediyelerin AB fonları-
na erişimi kolaylaşacak, proje üret-
me ve uygulama kapasiteleri güç-
lenecek, dayanışma ve ortak hare-
ket etme kültürü pekişecektir" di-
yerek sözlerini tamamladı.

SUNUM VE SAHA
GEZİLERİ YAPILDI

Program kapsamında Antalya Bü-
yükşehir Belediyesi Başkan Danış-
manı Lokman Atasoy, Litvanya he-
yetiyle Bülent Ecevit Kültür Mer-
kezi'nde Antalya'nın yeşil vizyonu,
GM4Finance hedefleri ve paydaş
katılımına ilişkin stratejini konuş-
tu. Büyükşehir Belediyesi Dış İliş-
kiler Dairesi Başkanı Zeynep Tuğ-
çe Çiftçibaşı Güç'ün de "Antal-
ya'nın uluslararası ilişkilerine genel
bakışı" konulu bir sunum gerçek-
leştirdi.  (ANTALYA BB BÜLTEN)
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Moleküler Laboratuvarı 16 Kısım Cihaz mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu
maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2025/1825390
1- İdarenin
1.1. Adı : YÜKSEKÖĞRETİM KURUMLARI ALANYA 

ALAADDİN KEYKUBAT ÜNİVERSİTESİ 
REKTÖRLÜĞÜ İDARİ VE MALİ İŞLER DAİRE 
BAŞKANLIĞI

1.2. Adresi : Alanya Alaaddin Keykubat Üniversitesi 
Kestel Mahallesi Konya Çimento Cad. No:80 07490 
Alanya / ANTALYA ALANYA/ANTALYA

1.3. Telefon numarası : 02425106060
1.4. İhale dokümanının görülebileceği : https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/

ve indirilebileceği internet sayfası
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati : 17.11.2025 - 10:30
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin : Alanya Alaaddin Keykubat Üniversitesi Rektörlüğü 

açılacağı) adres İdari ve Mali İşler Daire Başkanlığı Toplantı Salonu 
Kestel Mah. Üniversite Cad. No:179 
Alanya/ANTALYA

3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı : Moleküler Laboratuvarı 16 Kısım Cihaz
3.2. Niteliği, türü ve miktarı : 16 Kısım Cihaz

Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı 
içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer : Makine/Alet/Cihazlar Alanya Alaaddin Keykubat 
Yerleşkesi içerisinde idare tarafından gösterilecek 
yere sağlam bir şekilde, tüm malzeme ve aksesuarları ile 
çalışır durumda (Montaj gerektiren ürünlerde, 
montajı yapılmış olarak) ve kurulum, kullanıcı ve 
bakım eğitimi verilmiş olarak teslim edilecektir.

3.4. Süresi/teslim tarihi : Yüklenici, işe başlama tarihinden itibaren 
sözleşmesini imzaladığı kısımlarla ilgili cihazları 
60 takvim günü içerisinde İdareye teslim edecektir. 
(Montaj gerektiren cihazlarda montajı yapılmış ve 
teknik şartnamede yazılı şekilde eğitimi verilmiş 
olarak süresinde teslim edilecektir.)

3.5. İşe başlama tarihi : Sözleşmenin imzalandığı günden sonraki ilk iş günü
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunul-
ması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer
verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve
belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler ta-
rafından sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
4.3.1. Son beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında kesin kabul işlemleri
tamamlanan ve teklif edilen bedelin % 40 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş
veya benzer işlere ilişkin iş deneyimini gösteren belgelere veya teknolojik ürün deneyim
belgesine ait bilgiler.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel ki-
şiliğin yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere
ilişkin sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait
olması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili
müdürlükleri veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tara-
fından ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir
yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin kul-
lanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dı-
şında gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sa-
yılı Türk Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay
çoğunluğuna dayanarak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu
hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.3.2. Yetkili satıcılığı veya imalatçılığı gösteren belgelere ilişkin bilgiler:
a) İmalatçı ise imalatçı olduğunu gösteren belge veya belgelere ilişkin bilgiler,
b) Yetkili satıcı veya yetkili temsilci ise yetkili satıcı ya da yetkili temsilci olduğunu gös-
teren belge veya belgelere ilişkin bilgiler,
c) İstekli Türkiye'de serbest bölgelerde faaliyet gösteriyor ise yukarıdaki belgelerden bi-
riyle birlikte sunduğu serbest bölge faaliyet belgesi.
İsteklilerin yukarıda sayılan bilgilerden, kendi durumuna uygun bilgi veya bilgileri belir-
ten isteklilerin ihaleye katılım belgesi uygun kabul edilir.İsteklinin alım konusu malı tek-
lif etmeye yetkisinin bulunup bulunmadığını gösteren belgeler şunlardır:
İmalat Yeterlik Belgesi
İmalatçı Belgesi
Sanayi Sicil Belgesi
Serbest Bölge Faaliyet Belgesi
Yetkili Satıcı Belgesi
Yetkili Temsilci Belgesi
4.3.3 Katalog ve/veya fotoğraf ile teknik şartnameye cevapları ve açıklamaları içeren
dokümana ilişkin belgelere ait bilgiler:
Katalog
Teknik Şartnameye Cevaplar ve Açıklamalar
4.3.4. Numune sunulması ve demonstrasyon yapılması istenmektedir.
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
4.4.1. Bu ihalede kamu veya özel sektöre gerçekleştirilen laboratuvar cihazı ve genel
cihaz satışı işleri benzer iş olarak kabul edilecektir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecek olup yerli malı teklif eden yerli istekliye iha-
lenin tamamında % 15 (yüzde on beş) oranında fiyat avantajı uygulanacaktır.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını in-
dirmeleri zorunludur.
8- Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üze-
rinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fi-
yatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde verecek-
lerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, kısmı teklif verilebilir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tu-
tarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Ka-
nunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

Basın No: ILN02318222Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr adresinde yayınlanmaktadır.

Alanya’nın turizmden aldığı
payı büyütebilmek için fu-
arda yerlerini aldıklarını

söyleyen ALTSO Başkanı Eray Er-
dem, "Ülkemizin en büyük turizm
fuarlarından biri olan organizas-
yonda; Alanya Belediye Başkanı-
mız Sn. Osman Tarık Özçelik,
Alanya Belediyesi Başkan Danış-
manı ve ALTAV Başkanımız Sn.
Abdurrahman Açıkalın, ve ALTİD
Başkanımız Sn. Burhan Sili ile
birlikte Alanya’mız için çeşitli te-
maslarda bulunduk.

Fuarda açtığımız Alanya standı-
mızda ziyaretçilerimizi ağırla-

yarak, tur operatörleri, havayo-
lu şirketleri ve acentelerle ve-
rimli görüşmeler gerçekleştirdik.
Bu kapsamda, JET2, MTS, Jolly
Tur ve SunExpress gibi sektörün
önde gelen firma temsilcileri ile
bir araya gelerek Alanya turiz-
mine yönelik iş birliği ve tanıtım
fırsatlarını değerlendirdik.
Alanya’mızın turizmde marka
değerini daha da yükseltmek, 12
ay turizm hedefimize katkı sun-
mak ve şehrimizin tanıtımını
ulusal ve uluslararası arenada
güçlendirmek için çalışmaları-
mızı kararlılıkla sürdürüyoruz"
dedi.  Sabiha TATLIYER

Hedef 12 ay turizm
Alanya Belediye Başkanı Osman Tarık Özçelik, ALT-
SO Başkanı Eray Erdem, ALTAV Başkanı Abdurrahman
Açıkalın ve ALTİD Başkanı Burhan Sili, Antalya Turizm
Fuarı'na katılarak, bir dizi temaslarda bulundular. 
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1) Çıplaklı Mah. yeni 2+1 3.650.000 TL
2) Çıplaklı Mah. yeni 4+1 dubleks 9.500.000 TL 
3) Cikcilli Mah. İmamhatip okulu yanı 2+1 3.000.000 TL
4) Mahmutlar’da 1+1 yeni 75.000 €
5) Mahmutlar Mah. yeni binada 1+1 site içi 3.000.000 TL
6) Güllerpınarı Mah. Molla Osman Camii civarı 2+1 3.975.000 TL
7) Alanyum arkasında 2+1 site içi 126.000 €
8) Mahmutlar’da site içi full aktiviteli 3+1 150.000 €
9) Kadıpaşa Mahallesi 8 daireli bina satılık 2.000.000 €
10) Başkent Hastanesi civarı 3+1 (ofis olabilir) 225.000 € 

1) 25 mt lik yolda 85 m2 + 50 m2 dükkan 410.000 €
2) Çevreyolu kenarı 3 katlı 200 m2 dükkan  230.000 €
3) Atatürk evi arkasında 130 m2  150.000 €
4) 25 mt yol altında Cuma Pazarı civarı 230 m2 420.000 €
5) Cuma Pazarı üstünde 30 m2 100.000 € 

1) Güzelbağ Mahallesi 900 m2 imarlı arsa 1.600.000 TL

2) Alanya Uğrak Mah. 50 dönüm muz ve avakadoluk 2.000.000 €

3) Alara’da 3.500 m2 - 4 yıllık avokado bahçesi 11.000.000 TL

4) Oba Stadyum güneyi 1680 m2 475.000 €

5) Güzelbağ Bayır Kozağacı’nda 11 dönüm tarla 1.000.000 TL

6) Elikesik Mah. 32 dönüm tarla TAMAMI 1.200.000 €

7) Konaklı’da 2800 m2 arsa 2,5 kat imarlı 37.000.000 TL

SATILIK ARSALAR

Not: Her bölgede arsa ve dairelerimiz mevcuttur. Alınır – Satılır

Saray Mah. Cangal sokak tansaş doğusu 
Yurdakul apart.no:2

Tel: 519 49 90 Gsm: 0532 242 47 70

SATILIK DAİRELER

SATILIK DÜKKANLAR

KONAK HAN EMLAK

e-mail: konakhanemlakalanya@hotmail.com

www.konakhanemlak.com

30.YILLIK GÜVENIN ADRESİ...
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KISA YOLDAN HEDEFE ULAŞTIRIR...
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2x10 günlük 400 TL - Zayi 100 TL
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ELEMAN ELEMAN ELEMAN KİRALIK

KİRALIK

SATILIK

ELEMAN
Mahmutlar’da yeni bina için
kapıcı aranıyor

Gsm: 0534 410 68 79

BİZİMLE ÇALIŞMAK 
İSTER MİSİNİZ?

Bay/bayan lise mezunu 
yeni ekip arkadaşları arıyoruz.

82 SALI PAZARI
Gsm: 0533 155 01 37

ELEMAN
İşletmekte olduğumuz 
Orta Okul Kız Yurduna PDR
mezunu eleman alınacaktır.
İletişim : Mustafa Uslu        
Gsm: 0 (543) 572 72 30

ELEMAN
Dinek mevkinde bulunan
SHELL ve PETROL OFİSİ 
benzin istasyonlarımıza 8 saat
vardiyalı çalışacak, akaryakıt
dolum görevlisi arıyoruz. 
25.000 TL MAAŞ + YEMEK 
+ SİGORTA
İLETİŞİM: 0533 309 93 73

ELEMAN
Umut Çamaşır Yıkama 
Fabrikası Bünyesinde 
çalıştırılacak E sınıfı ehliyet
sahibi şoför alımı yapılacak.
Başvurunun bizzat ya da 
telefon ile yapılması 
gerekmektedir
Gsm: 0536 747 12 02

ELEMAN
Restoranımızda çalışacak 
ön muhasebe personeli 
alınacaktır. Görüşmeler 
yüzyüze yapılacaktır
Gsm: 0536 619 27 70

ELEMAN
Metal işlerinde kaynakçı
aranmaktadır.
Gsm: 0551 674 41 35

ELEMAN
Mahmutlar’da sitemizde
görevlendirilmek üzere kapıcı
aranmaktadır. Müracaatların
şahsen yapılması rica olunur.
Adres: Güllerpınarı Mah. Asım
Tokuş Cad. Kalan Sk. No:21/A
Tel: 0242 511 77 48

ELEMAN
Adalya Kuyum’da çalışacak
tecrübeli satış elemanı 
aranmaktadır.
Adres: 25 mt. yol Havuzbaşı
Apt. No:34
Tel: 0242 511 11 11

Adres: Çevreyolu üzeri
Oba Başkent Hastanesi

yanı / Alanya
Tel    : 0 242 515 25 00
Gsm : 0532 586 96 16

KATLANIR CAM

ZİP PERDE

BİOCLİMATİC

İMALAT VE MONTAJ 
İŞLERİ YAPILIR

 Alüminyum doğrama
 Cam cephe
 Plastik Doğrama
 Kompozit
 Kaynak işleri
imalat ve montajlarınız
yapılır.
Yevmiye veya götürü olarak

Gsm: 0530 785 42 52

Kargıcak Mahallesi'nde 
1+1, 2. kat, sıfır daire, eşyasız, 

full aktiviteli, 
13.500 TL

Obagöl'de 2+1, 105 metrekare,
denize 250 metre, full eşyalı,

havuz, asansör, kamelya, kapalı
otopark, 1. kat, 1 banyo, 2 WC

90.000 Euro
----------------------------------------------

Alanya Adliyesi'ne 300 mt.
mesafede 1+1 ve 2+1 

satılık ofisler

•BAHADIR KONI
•TUNCERLER CONSTRUCTION

Gsm: 0532 113 19 44

Adres: Çevreyolu üzeri

Oba Başkent Hastanesi

yanı / Alanya

Tel    : 0 242 515 25 00

Gsm : 0532 586 96 16

YENİ NESİL

ALÜMİNYUM BAHÇE

KORKULUĞU

SATILIK
Alanya'nın hacikerimler 
Mahallesi'nde 440 metrekare 
olan köy yerleşim yeri içerisinde kon-
umu manzara mükemmel olan du-
varı hafriyatı yapılmış elektrikrigi
suyu olan yola sıfır yerimiz satılıktır 
İster villa yap ister bungolav yap tek
kuruş masrafı yok.

Gsm: 0539 781 13 14

SATILIK
ÜZÜMLÜ KÖYÜNDE 
1 DÖNÜM TARLA.

Baraj manzaralı. Köy yerleşim yeri
içerisinde. Emsallerinden oldukça
uygun. Gazete özel bu ayki 
net fiyatımız 1.550.000 TL
Araç takası olur.

Gsm: 0 535 876 18 82

3+1 ayrı mutfak eşyasız 
230 metrekare 
kiralık ofis & ev 

Adres: Alanya Köfteci Yusuf
üstü 2. Kat 
İletişim: 05312157077
(Yusuf bey)

KİRALIK
Devren kiralık market ve
yufkacı Cikcilli mahallesi 

hastane caddesi 
şanlı apartmanı No 6/A

Özbaşak market ve yufka 
Gsm: 05464939034
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ALANYA GRUP EMLAK - ALÝ ÖZSOY
Adres: OBA MAH. ESKİGAZİPAŞA CAD. 42/Z2 

KOÇTAŞ  CİVARI OBA TAHTAKALE  MARKET KARŞISI
GSM/WatsApp:  +90 532 426 68 24    

1) Hasbahçe’de 980 m2, %25 - 3 kat imarlı

2) Küçükhasbahçe’de 1038 m2, %20 - 2 kat imarlı

1) Mahmutseydi’de 625 m2 deniz manzaralı 1.750.000 TL

2) Bektaş’ta 1000 m2, %20 - 2 kat imarlı

3) Çıplaklı’da 686 m2, %20 - 5 kat imarlı

4) Yenice’de 4179 m2 müstakil tapulu, deniz manzaralı tarla 4.000.000 TL

5) Mahmutseydi’de 866 m2 müstakil tapulu 2.500.000 TL

1) Kızparpınarı Mahallesi dükkan üstü 2+1 güney doğu cephe 2.800.000 TL
2) Çıplaklı’da 2+1, ayrı mutfak, sıfır, havuzlu, 2.kat 4.200.000 TL
3) Hasbahçe, Hasan Çolak Lisesi civarı 4+1, dubleks, güney cephe 9.500.000 TL
4) Cuma Pazarı civarı 22 m2 dükkan 4.250.000 TL
5) Mahmutseydi’de 270 m2 arsa içinde 3 katlı tribleks ev 4.000.000 TL

KÝRALIK DAÝRELER
1) Cuma Pazarı civarı dükkan üstü 1+1 ofis 15.000 TL
2) Hacet yayla Yolu kavşağı civarı 2+1, asansörlü 18.000 TL
3) Cuma Pazarı civarı dükkan üstü 2+1 15.000 TL

SATILIK ARSALAR

KAT KARÞILIÐI ARSALAR

Daire-Villa-Arsa-Dükkan-Otel-Alım Satım & Danışmanlık

Şekerhane Mah.Cuma Pazarı Şanlı Apt.No:13/E
Tel & Fax: 0242 513 71 77                   ALANYA

GOLD YAPI EMLAK
İNŞAAT OFİSİ - IMMOBILIEN

goldyapiemlak@gmail.com  -  hasanalituncer@hotmail.com

Hasan Ali TUNCER
0532 409 54 11

Bilal ETYEMEZ
0537 596 55 15

Gayrimenkulleriniz değerinde alınır-satılır

Hasbahçe - Cikcilli - Kestel’de kat karşılığı arsalar

ALANYA BÖLGESİNDE HER TÜRLÜ 
GAYRİMENKUL DEĞERİNDE 

ALINIR, SATILILIR VE KİRALANIR.
***

HAZIR MÜŞTERİLERİMİZ İÇİN
SATILIK KİRALIK GAYRİMENKULLER

ARANMAKTADIR. 

SATILIK DAÝRELER



ALANYASPOR'DA
MUTLUYUM

Trendyol Süper Lig'de se-
zona iyi başlayan genç
yeteneklerden biri olan

Corendon Alanyaspor'un sa-
vunma oyuncusu Ümit Akdağ,
idman öncesi gazetecilerin so-
rularını yanıtladı. Ümit Ak-
dağ, Alanyaspor'daki kendi per-
formansıyla ilgili soruya, "İki
yıllık kiralık bir sürecim vardı.
Alanyaspor’da forma şansı bu-
lamamıştım. Bu sene sezon
başı kampıyla devam ettim.
Alanyaspor'da mutluyum. Se-
zon başından beri de çok iyi gi-
diyor. İnşallah böyle devam
ederiz." dedi.

KENDİMİZ 
GELİŞTİRMEK 
İSTİYORUM

Milli takım seçmesi konusunda
Romanya mı veya Türkiye mi
sorusuna yorum yapmayan
Ümit Akdağ, "Bu konu hakkın-
da yorum yapmayayım. Ama
hedefim çok iyi bir sezon ge-
çirmek. Alanyaspor ile ligde en
üst seviyede yer almak ve her
maç daha iyi oynayarak kendi-
mi de geliştirmek isitiyorum."
diye konuştu.

İSTENİYOR 
OLMAK 

GÜZEL DUYGU

Başarılı stoper Ümit Akdağ,
Romanya milli takım teknik di-
rektörü Mircea Lucescu’nun
kendisini istemesiyle ilgili, 'Na-
sıl bir duygu yaşadın' sorusu-
na ise : "Lucescu gibi bir hoca
Türk milli takımda da çalış-
mış. Seni istemesi özel bir
duygu, birebir de konuştum.
Benimle konuşması güzel bir
his. Sürekli de temas halin-
deyiz." diye cevap verdi. 

HAGİ İLE 
ARAMIZ ÇOK İYİ

Ümit Akdağ, Ianis Hagi ile ta-
kım arkadaşlığı konusunda,
"Hagi ile sürekli konuşuyoruz.
rumence de bildiğim için ilk gel-
diğinde de çok yardımcı ol-
dum. Aramız çok iyi. O Rumen
milli takımına gittiğinde ligi
orayı konuşuyoruz." dedi. 

AVRUPA HEDEFİ
OLMALI

Bir gazetecinin gelecekteki fut-
bol kariyerindeki hedefleri ile il-
gili soruya:

"Dört büyükler, Avrupa, güzel
hedefler futbolda her zaman
hedef olması gerekiyor. Milli
takım veya diğer takımlar olsun
çalışmaya devam ediyorum."
ifadelerini kullandı.  

FUTBOLDA 
HİKAYELER VAR

Göztepe'nin namağlup unvanını
kaybettiği maçta Alanyaspor'un ga-
libiyet golünü attıktan sonra ki se-
vinmeme sebebiyle ilgili soruda
Ümit Akdağ şöyle cevap verdi:
"Göztepe’ye saygım sonsuz . Çok
sevdiğim kulüp. Orada kariyerime
başladım diyebilirim. O yüzden
sevdiğim bir takım. Gol atınca da
sevinmeyi tercih etmedim. İlk ye-
nilgilerini de bize karşı aldılar.
Golü de ben attım. Futbolda hi-
kayeler vardır bu tarz. Ama gali-
biyeti aldığımız için mutluyum."  

KOCAELİ MAÇI
ZOR OLACAK

Cumartesi günü oynanacak Ko-
caelispor maçıyla ilgili düşün
celerini de söyleyen  Ümit Ak-
dağ, "Çok zor bir maç olacak. 2-
3 haftadır iyi giden bir takım.
Kendini bulan bir takım. Bzi de
iyiyiz. Kolay yenilen bir takım
değiliz. Zor maç olacak ama 3
puanı istiyoruz." dedi. 

 Ercan YILDIRIM

HENÜZ HER ŞEY
BİTMEDİ

Trendyol Süper Lig'de se-
zona iyi bir giriş yapan
Corendon Alanyaspor'da

teknik direktör Joao Pereira, ba-
sına açılan idman öncesi gaze-
tecilerin sorularına cevap verdi.
Bir gazetecinin 9 hafta geride kal-
dı takımın morali ve son duru-
muyla ilgili sorusuna, "Motivas-
yonumuz şu anda iyi. Tabii ki
maç kazandıktan sonra daha da
iyi oluyor. Şu an da iyi gidiyoruz.
Asıl önemli olan bir maç kazanıp
moralimizin yüksek olması değil,
yada bir maç kaybedip morali-
mizin düşmesi değil. Henüz her
şeyin başındayız. Önemli olan is-
tikrarlı olmamız. Buna odaklan-
mamız gerekiyor. Bir maç ka-
zandığımız zaman çok fazla yük-
selmememiz gerekiyor. Bir maç
kaybettiğimiz zamanda tama-
men düşmememiz gerekiyor. As-
lında maçta veya çalışmalarda bir
çok çalıştığımız şey var. Ama
maalesef bazen sonuca odakla-

nıyoruz." diye cevap verdi.  

KOCAELİ'YE
ODAKLANMAMIZ

GEREKİYOR

Göztepe galibiyetiyle ilgili çok iyi bir
takıma karşı oynadıklarını ve na-
mağlup bir takımı yendiklerini
söyleyen Pereira, bu maçın geride
kaldığını belirterek, "Şimdi çok
zorlu bir maça zorlu bir stadyuma
gideceğiz. Evet başta lige iyi baş-
layamamış bir takımdı ama iki haf-
tadır galibiyet alıyorlar. Motivas-
yonları yüksek iyi bir takım. Eğer
üç puan almak istiyorsak çok iyi
odaklanmamız gerekiyor." dedi.
Pereira, Kocaeli'nin pres yapan bir
takım olduğu ve buna karşı nasıl
önlem alacaklarını konusunda
gelen bir soruya: "Bu sorunun
cevabını açık söyleyemeyeceğim.
Söylersem rakibe nasıl oynayaca-
ğımıza dair fikir vermiş olurum.
Ama bizim kendi oyun tarzımız var.
Baskıdan nasıl çıkacağımıza nasıl
kurtulacağımıza göre planlarımız
var onları uygulayacağız." şeklinde
cevapladı.  

TAKIMDA
EKSİK VE CEZALI 

DURUMU

Alanya Posta Medya Spor Müdü-
rü Ercan Yıldırım, "Fidan Aliti bu
hafta cezalı. Göztepe maçında 2
oyuncu sakatlık nedeniyle kadro-
ya yoktu. Takımda sakat eksik
oyuncu var mı?" sorusunu şu söz-
lerle cevapladı: "Bizim bütün oyun-
cularımıza güvenimiz tam. O yüz-
den her zaman söylüyorum. 27
oyuncumuz var. Herkese güven-
memiz gerekiyor. Eğer güvenmi-
yor olsaydık 27 değil 20 tane oyun-
cumuz var derdik. ama bunu söy-
lemiyoruz 27 tane oyuncumuz var
diyoruz. Evet Fidan Aliti bu hafta
oynamayacak. Dört tane sarı kar-
tı var 4 tane stoperimiz var Aliti'nin
yerine onlardan biri oynayacak."  

'KÜME DÜŞME
KORKUSU 

İSTEMİYORUZ'

Bir gazetecinin ligdeki hedefledi-

ği puan hakkında ki so-
ruya Portekizli teknik
adam, "Hedeflediğimiz
puanın henüz yakınına
bile ulaşamadık diyebi-
lirim. Çünkü benim he-
defim sezon sonuna gel-
diğimiz de son sekiz dokuz
maçta ligde kalmama müca-
delesi vermemek. Rahat bir
sezon geçirmek. Bunun için
de iyi çalışıyoruz. Ligde kala-
bilmemiz için de en az 40
puan toplamamız lazım o
zaman kadar. Ki rahat bir se-
zon geçirelim. Evet şu anda
13 puanımız var ama yeterli
puan değil. Bizim için önemli
olan nasıl çalışıyor olduğumuz.
Neler yapıyor olduğumuz.
Oyuncularım gerçekten çok iyi
çalışıyorlar. Buna odaklanma-
mız gerekiyor." diye cevap verdi.  

 Ercan YILDIRIM
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SÜ PER LİG PU AN DU RU MU
TA KIM LAR O G B M A Y  P
1.Galatasaray 9 8 1 0 22 4 25
2.Trabzonspor 9 6 2 1 15 7 20
3.Fenerbahçe 9 5 4 0 14 6 19
4.Gaziantep FK 9 5 2 2 15 14 17
5.Göztepe  9 4 4 1 11 3 16
6.Samsunspor 9 4 4 1 13 9 16
7.Alanyaspor 9 3 4 2 11 9 13
8.Beşiktaş  8 4 1 3 13 11 13
9.Konyaspor 8 3 2 5 15 12 11
10.Antalyaspor 9 3 1 5 11 16 10
11.Kasımpaşa 9 2 3 4 8 11 9
12.Ç.Rizespor 8 2 2 4 10 13 8
13.Gençlerbirliği 9 2 2 5 9 13 8
14.Eyüpspor 9 2 2 5 6 11 8
15.Kayserispor 9 0 5 4 6 20 5
16.Kocaelispor 9 2 2 5 8 14 8
17.Başakşehir 8 1 3 4 7 9 6
18.Karagümrük 9 1 0 8 8 20 3

TRENDYOL SÜPER LİG TEHİR MAÇLARI
22 Ekim Çarşamba
Konyaspor 20:00 Beşiktaş
Ç.Rizespor 20:00 Başakşehir 

TRENDYOL SÜPER LİG 10. HAFTA
24 Ekim Cuma
F.Karagümrük 20:00 Kayserispor
25 Ekim Cumartesi
Kocaelispor 17:00 Alanyaspor
Trabzonspor 20:00 Eyüpspor
26 Ekim Pazar
Antalyaspor 14:30 Başakşehir
Galatasaray 17:00 Göztepe
Gençlerbirliği 17:00 Konyaspor
Kasımpaşa 20:00 Beşiktaş
27 Ekim Pazartesi
Samsunspor 20:00 Ç.Rizespor
Gaziantep FK 20:00 Fenebahçe

NESİNE 3. LİG 4. GRUP 8. HAFTA
25 Ekim Cumartesi
Uşakspor 15:00 Tire 2021 FK
Ayvalıkgücü 15:00 Söke 1970 SK
Nazillispor 15:00 Kütahyaspor
Denizli İY 19:00 Bornova 1877 
26 Ekim Pazar
Esk. Anadolu 15:00 Alanya 1221 FK
İzmir Çoruhlu 19:00 Balıkesirspor
Afyonspor 19:00 Eskişehirspor
Altay 19:00 Karşıyaka 

3. LİG 4. GRUP PUAN DURUMU
TA KIM LAR O G B M A Y  P
1.Karşıyaka 7 6 1 0 13 4 19
2.Kütahyaspor 7 5 1 1 15 6 16
3.Uşakspor 7 5 1 1 13 6 16
4.Söke 1970SK 7 4 3 0 14 4 15
5.Denizli İY 7 4 2 1 11 7 14
6.Tire 2021 FK 7 4 0 3 13 8 12
7.Balıkesirspor 7 3 2 2 13 7 11
8.Ayvalıkgücü 7 3 2 2 11 7 11
9.Eskişehirspor 7 3 2 2 9 8 11
10.Bornova 7 1 4 2 10 12 7
11.Altay 7 1 2 4 7 13 5
12.Esk.Anadolu 7 1 2 4 4 11 5
13.İz. Çoruhlu 7 1 1 5 5 18 4
14.Alanya FK 7 0 3 4 4 12 3
15.Nazilli Bld. 7 0 2 5 2 10 2
16.Afyonspor 7 0 2 5 7 18 2

T
rendyol Süper Lig'in
flaş ekiplerinden Co-
rendon Alanyaspor'da

cumartesi günü deplas-
manda oynanacak Kocae-
lispor maçı hazırlıkları de-
vam ediyor. Turuncu yeşil-
li takımın basına açık ger-
çekleştirilen dünkü idman
öncesi Rumen orta saha Ia-

nis Hagi'nin doğum günü
sahada kutlandı. İdman sa-
hasına getirilen doğum
günü pastasının mumlarına
üfleyen Hagi, takım arka-
daşlarına teşekkür etti.
Alanyaspor, idman sonrası
Kocaelispor maçının tak-
tik çalışmasını gerçekleş-
tirdi.   Ercan YILDIRIM

C
orendon Alanyaspor, U19 takımın-
dan 2009 doğumlu kanat oyuncu-
su Hüseyin Şen ile 3 yıllık profes-

yonel sözleşme imzaladı. Kulüpten yapı-
lan açıklamada: "Kulübümüz, U19 takı-
mımızın 2009 doğumlu kanat oyuncusu
Hüseyin Şen ile 3 yıllık profesyonel söz-
leşme imzaladı. Türkiye U17 Milli Takı-
mı’mızın da formasını giyen futbolcumuza
profesyonel kariyerinde başarılar dileriz."
denildi.  Ercan YILDIRIM

Corendon Alanyaspor'un Teknik Direktörü Joao Pereira, 'Bir an önce 40 pua-
nın üzerine çıkıp, ligin son 9,10 haftasına rahat girmek istiyoruz' dedi.

PROFESYONEL OLDU
Alanyaspor kulübü, genç
takım oyuncusu Hüse-
yin Şen ile profesyonel
sözleşme imzaladı. 

Joao Pereira, 'Bir an
önce 40 puanın üzeri-
ne çıkmak istiyoruz" 

'HER ZAMAN HEDEF OLMASI GEREKİYOR'
Corendon Alanyaspor'un yükselen yıldızı Ümit Akdağ, hedefinin iyi bir sezon geçirmek olduğunu söyledi. Ümit
Akdağ, hedefiyle ilgili ise 'Dört büyükler ve Avrupa hedefi futbolda her zaman hedef olması gerekiyor.' dedi.

HAGİ'YE PASTA KESTİLER
Corendon Alanyaspor'un Rumen oyuncusu Ianis
Hagi'nin doğum günü idman sahasında kutlandı.

Ümit Akdağ: "Hedefim Avrupa'da oynamak."

Corendon Alanyaspor, Kocaeli deplasmanı hazırlıklarına taktik idmanla devam etti 
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